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Zapisnik s 9. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

(neverificirani) 

 

 

9. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je dana 3. lipnja 2026. godine, srijeda, u 

vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 18:00 sati. 

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno jedanaest od trinaest vijećnika: Jere Pavić, Bruno 

Frkić, Zoran Bokan, Matija Brkić, Tomislav Bilić, Ivana Stegić, Karlo Klarin, Sandra Perina, Rea Jušić, 

Šime Špadina i Ivan Fantov dok je vijećnik Nikša Pirjak kasnije pridošao na sjednicu te je u konačnici 

sjednici pristupilo dvanaest od trinaest vijećnika. Vijećnik Kažimir Bračanov opravdao je svoj 

izostanak. 

 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje te stavio predloženi 

Dnevni red na glasanje koji su vijećnici jednoglasno i usvojili. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog 

odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, 

prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti 

Općine Tisno, Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno, Marko Barin Turica direktor 

komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o., Kate Šikić Čubrić, ravnateljica Muzeja betinske drvene 

brodogradnje, Smiljana Jakovčev, ravnateljica Doma za starije osobe Tisno, Filip Henjak, direktor 

Turističke zajednice Općine Tisno, Etida Pavlić, direktorica Turističke zajednice mjesta Jezera, Marina 

Kozić, direktorica Turističke zajednice mjesta Betina, Zvonimir Čorkalo, predsjednik Dobrovoljnog 

vatrogasnog društva Tisno, Josip Perina, direktor trgovačkog društva Prisliga d.o.o., Mirela Klarin, 

zamjenica ravnateljice Narodne knjižnice i čitaonice Tisno  i Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog 

odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu, koja je ujedno i vodila zapisnik. 

 

DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

2. Izvještaj o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Ježinac d.o.o. Tisno za 2025. godinu 

3. Izvještaj o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Prisliga d.o.o. Tisno za 2025. godinu 

4. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Muzej betinske drvene brodogradnje za 2025. godinu 

5. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno za 2025. 

godinu 

6. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno za 2025. godinu 

7. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Dom za starije osobe Tisno za 2025. godinu 

8. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Narodna knjižnica i čitaonica Tisno za 2025. godinu 

9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni 

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta te načinu rada Narodne 

knjižnice i čitaonice Tisno 

10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni 

Pravilnika o plaćama i naknadama zaposlenika Narodne knjižnice i čitaonice Tisno 

11. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Dječji vrtić Spužvica Tisno za 2025. 

godinu 

12. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu i mjerilima 

upisa djece u Dječji vrtić „Spužvica“ Tisno 

13. Izvještaji udruga koje su korisnici Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

14. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Općine Tisno za 2026. 

godinu 

15. Prijedlog Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta 

boravka turista na području Općine Tisno za 2026. godinu 
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16. Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju 

uvjeta boravka turista na području Općine Tisno za 2025. godinu 

17. Izvješće Turističke zajednice Općine Tisno o utrošku sredstava turističke pristojbe za 2025. 

godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

18. Izvješće Turističke zajednice mjesta Betina o utrošku sredstava turističke pristojbe za 2025. 

godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

19. Izvješće Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku sredstava turističke pristojbe za 2025. 

godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

20. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

21. Prijedlog Odluke o preraspodjeli sredstava u Proračunu Općine Tisno za 2025. godinu 

22. Prijedlog Odluke o raspodjeli financijskog rezultata za 2025. godine u Proračun za 2026. godinu 

i projekcije za 2027. i 2028.  godinu 

23. Prijedlog Odluke o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodne godine 

24. Izvješće o izvršenju Programa socijalnih potreba za 2025. godinu  

25. Izvješće o izvršenju Plana javnih potreba u kulturi za 2025. godinu 

26. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2025. godini 

27. Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu 

28. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

29. Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 

interesa za Općinu Tisno u 2026. godini 

30. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Tisno za 2025. godinu 

31. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja i prehrane policijskih službenika za vrijeme 

turističke sezone 

32. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne medicinske 

službe za vrijeme turističke sezone  

33. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi 

34. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije za komunalnu djelatnost obavljanje   

dimnjačarskih poslova  na području Općine Tisno     

35. Prijedlog Odluke o sufinanciranju uređenja groblja Gospe od Gradine u Murteru 

36. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

37. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Vlašići u naselju Dubrava kod Tisna 

38. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Don Antuna Božića u naselju Jezera 

39. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Gušća u naselju Jezera 

40. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Poljan u naselju Jezera 

41. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste A.B. Kapitanovića u naselju Jezera 

42. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Betinska u naselju Jezera 

43. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Jandrinje u naselju Jezera 

44. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Rasta u naselju Jezera 

45. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Hrasta u naselju Jezera 

46. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Šibenska u naselju Tisno 

47. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Varoš u naselju Betina 

48. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Vale u naselju Tisno 

49. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Kapela u naselju Dubrava kod Tisna  

50. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Kapela u naselju Dubrava kod Tisna 

51. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama 

52. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put plaže Jazine u naselju Tisno 

53. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera 

54. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “WOO-HOO“ obrt za usluge u turizmu,  

za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za iznajmljivanje 

plovila na motorni pogon 

55. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “WOO-HOO“ obrt za usluge u turizmu,  

za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za iznajmljivanje 

plovila na motorni pogon 



3 
 

56. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “Principessa”  obrt za ugostiteljstvo,  

za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za ugostiteljsku 

djelatnost pripreme i usluživanja pića i hrane za  sredstva objekt i terasu 

 

Aktualni sat 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Prije 

postavljanja pitanja vijećnika, moramo obavijestiti vijećnike da je zaprimljen jedan podnesak 

od odvjetnika Hrvoja Sladića, a vezano je za utvrđenje granice pomorskog dobra, odnosno u 

kojem podnesku on demantira navode iznesene na prethodnoj sjednici. O tome će više pročelnik 

Ivica Pirjak. 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove:  Radi se o županijskom povjerenstvu za utvrđivanje granice 

pomorskog dobra. Naime radi se o povjerenstvu koje praktički odlučuje o utvrđivanju 

prijedloga granica. Mi tu praktički sudjelujemo, ja sam tu umjesto načelnika predstavnik Općine 

Tisno i sudjelujem na tim sjednicama, međutim kao promjenjivi član i naš glas možda može 

presuditi i obično smo na strani ljudi koji traže korigiranje granica iz nekih svojih razloga, 

međutim postoje sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru određeni parametri kada se 

nešto može uzeti u obzir, a kada ne. Da ne citiram odredbe Zakona, jasno je definirano kako se 

definiraju i kako se određuju granice pomorskog dobra na određenim lokalitetima. U većini 

slučajeva se pozivaju da određeni lokaliteti odnosno da županijsko povjerenstvo može odrediti 

na određenim pozicijama ovako ili onako, tako da stvar je povjerenstva. Županijsko 

povjerenstvo takve granice utvrđuje. Prijedlozi kada su utvrđeni od strane tog povjerenstva, 

objavljuju se i idu na savjetovanje koje traje 30 dana. Kroz to savjetovanje zainteresirane 

stranke tada mogu sudjelovati i davati svoje prijedloge, primjedbe, protiviti se i tako dalje. 

Nakon završetka savjetovanja izrađuje se izvješće. Nakon izvješća konačni utvrđeni prijedlog 

ide u Ministarstvo i tamo se donosi ili ne donosi rješenje, ovisno o problematici i ovisno o 

složenosti. Praktički što reći na ovakvo traženje osim da mi sudjelujemo i što je načelnik na 

prijašnjim sjednicama i iznosio, međutim nismo mi ti koji možemo nešto odlučiti. S druge 

strane imamo jako puno utvrđenih prijedloga granica pomorskog dobra još od 2006., 2007. i 

2008. godine koje se nalaze u Ministarstvu, a Ministarstvo još nije ispustilo Rješenje. Pitanje je 

prema trenutnim važećim odredbama Zakona pravilnika i nečega što je na snazi, mogu li se 

takvi utvrđeni prijedlozi danas uopće mogu i donijeti. Kako imamo čuti od strane županijskog 

povjerenstva za granice, jako je teško za očekivati da na tako utvrđene prijedloge se uopće može 

donijeti Rješenje. Ovo bi bila samo obavijest odnosno informacija vijećnicima jer će ovaj 

Zapisnik sa sjednice i čitati pa da ne ispadne da smo nezainteresirani i da nismo obrazložili 

čovjekovo traženje. Radi se o lokalitetu Varoš i obale Dolac u Betini gdje su praktički ta 

dvorišta doslovce uz samo more, odnosno graniče s morem. Nema smisla ulaziti u materiju i 

problematiku jer nismo mi ti na čijoj razini se te stvari mogu riješiti.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Komisija koja utvrđuje granice pomorskog dobra sastoji se 

od pet članova, jedan je predstavnik Županije, jedan Kapetanije, jedan DORH-a, jedan Katastra 

i jedan Općine, koji je ujedno promjenjivi član. Na svim prošlim sjednicama mi smo pokušali 

braniti stavove i interese naših građana, međutim u pravilu završilo bi rezultatom 4:1 u korist 

drugog stava i tu završava svaka priča.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Ako možete malo to detaljnije jer nisam uhvatila početak. Tko je 

podnio zahtjev i u vezi čega? 
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Postoje dijelovi Općine gdje su praktički ljudima dvorišta 

kuće u moru. Granice su u većini naselja naše općine u naseljenom dijelu utvrđene davnih dana, 

još 2007. godine., odnosno utvrđeni prijedlozi ali nisu provedeni, jer na provođenju radi 

nekoliko ljudi u Ministarstvu, a obala je velika. Onda su pojedine obitelji iz Betine tražile 

izmjenu utvrđenog prijedloga koji još nije proveden u zemljišniku ali je u aplikaciji vidljiva ta 

oznaka i tražili su izmjenu. Podnijeli su zahtjev prema povjerenstvu, povjerenstvo sada ponovno 

razmatra njihov prijedlog. Kada sam iznosio to na prošloj sjednici samo iznio svoj stav kakva 

je praksa tih povjerenstava i kako oni dišu po tom pitanju, jer Zakon se mijenjao i postrožio po 

tom pitanju. Oni su zatražili novo utvrđenje ali pitanje je što će povjerenstvo utvrditi. Za sve 

naseljene dijelove naše općine su prijedlozi u Ministarstvu, za 99% dijelova, osim onog van 

naselja i na nekim lokacijama su oni tražili novo utvrđenje pomorskog dobra. Dakle naš je jedan 

promjenjivi član od pet članova, četiri su stalna člana i jedan promjenjivi predstavnik Općine. 

Raspravlja se o svakoj zasebnoj temi u kojoj se traži novo utvrđenje i o njoj se glasa. 

Predsjednik povjerenstva iznese opcije, glasa se o tome i što se izglasa ide kao utvrđeni 

prijedlog. Treba dobiti tri glasa i to je to.  
 

Vijećnica Sandra Perina: Meni i dalje nije jasno što se tu traži. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U ovom slučaju odvjetnik zastupa grupu građana i uputio je 

primjedbu da sam na vijeću rekao i da smo na vijeću raspravljali kako se oni pozivaju da je to 

zaštićena konzervatorska cjelina, ali svaki predmet je za sebe specifičan i svaki je drugačiji. On 

se obraća nama kao da mi utvrđujemo granicu pomorskog dobra. Mi kao općina ne utvrđujemo 

prijedlog nego ga utvrđuje komisija na nivou Županije. On se okomio na nas dopisom  kao da 

smo mi ti koji su utvrdili granicu.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Možemo li mi vidjeti taj dopis? 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Dopis 

je tu i svatko tko želi od vijećnika može napraviti uvid.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Prelazimo na aktualni sat i vijećnička pitanja.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Vezano uz tu temu pomorskog dobra, tamo su planovi da se cijeli taj 

dio proširi, naspe i da se napravi šetnica. Ovakvi zahtjevi, koliko nas mogu prolongirati u 

provođenju toga svega?  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Apsolutno ništa, mi radimo u moru. To sam i prošli put 

rekao, kada se 2006., i 2007. utvrđivala granica ista je snimka bila i onda i sada. Postoje 

avionske snimke. Postoje te zračne snimke iz 1950 i neke godine i koje su bile mjerodavne za 

utvrđivanje, što je tada komisija vidjela i utvrdila. Imamo iskustva da su tada te granice 

utvrđivane povoljnije nego danas kako se ponaša komisija. Ponavljam nama tu ne remeti ništa.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove:   Možda su ljudi dijelom i u pravu, možda, dakle ne kažem 

da jesu. Što se dogodilo, u nekoliko momenata se dogodio pomak katastra. Da li taj pomak 

katastra ide ljudima u prilog više ili manje ili na štetu to je sada teško procijeniti. Oni kada idu 

utvrđivati stvarno stanje na terenu ne mogu provesti to usklađenje iz razloga što se to kosi po 

utvrđenom prijedlogu granice pomorskog dobra iz 2006. i 2007. godine. Radi se o specifičnim 

dijelovima gdje je praktički kopnena granica čestice u stvari razgraničenje s morem, dakle 

odmah je more. Korigirati na tom dijelu obuhvat privatne čestice je doslovno nemoguće ako se 
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zašlo u obuhvat koji nije kopneni dio, a taj kopneni dio na nekoliko podloga varira. Onda su 

ljudi u jednu ruku revoltirani na način  da se možda kroz homogenizaciju katastra nešto 

pomaklo ili nije pomaklo i na čiju štetu. Jako je jako teško to tumačiti sa naše razine. Da se 

Rješenje donijelo temeljem prijedloga iz 2006. i 2007. godine onda bi to bila sasvim druga 

tema, ali nisu to napravili i sada je uopće pitanje može li se donijeti Rješenje na temelju tako 

utvrđenih prijedloga i udovoljava li uopće današnjim parametrima zakonskih odredbi.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Konstatira se da je sjednici vijeća pristupio vijećnik Nikša Pirjak. 

 

Vijećnik Zoran Bokan: Drugo pitanje je kako se zakonski  stoji za bilo kakvu gradnju odnosno 

betoniranje ogradnih zidova na području betinskog polja. U zadnje vrijeme se počelo događati 

učestalo, stranac kupi zemljište, ogradi betonskim zidom i tu onda dovuče brod. Je li uopće 

dozvoljen takav suhi vez? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: To definitivno ne.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: To se dešava i mislim da su to nedavno napravili Česi. Jedan takav zid 

se sada radi u dijelu sport i rekreaciji blizu kapelice i tamo će isto vjerojatno biti suhi vez. <Što 

je dozvoljeno u toj zoni kod Kapelice? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Trebali bi vidjeti točno po broju čestice. Ovako na pamet jako 

je teško reći jer tamo se isprepleću zone sporta i rekreacije i građevinsko. Pretpostavljam jer 

velika većina je u zoni R1 znači sportsko- rekreacijska namjena. 

 

Vijećnik Zoran Bokan: Postoje li kakvi zahtjevi  za dozvole na tom području? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Morao bi vidjeti, teško mi je ovako na pamet govoriti. Ono 

što je važno za naglasiti da je suhi vez dozvoljen samo u zoni M3 u Dubravi kod Tisno i u 

gospodarskoj zoni Dubrava kod Tisna. On kao djelatnost nije dozvoljen u obuhvatu navedenih 

zona.  

  

Jere Pavić, predsjednik vijeća: trebalo bi provjeriti što se tiče tih suhih vezova u kojim 

dijelovima se mogu raditi. Na primjer u Murteru sam čuo da na dijelovima prema centru uopće 

nisu dopušteni. Regulira li to lokalna samouprava ili je to na višoj razini. 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Naravno da je to na Zakonskoj razini, međutim i naš Prostorni 

plan kao i Plan svake druge općine i grada točno definira zone gdje se takve djelatnosti mogu 

obavljati. U našem Prostornom planu još iz 2007. godine je jasno definirano da je to moguće 

raditi samo isključivo u gospodarskoj zoni Dubrava kod Tisna i u mješovitoj namjeni M3 

također u Dubravi kod Tisna.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Kako su ljudi dobili dozvolu, pa nisu sami sebi napisali odobrenje. 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Pojedini ljudi na području naše općine dobivali su dozvole 
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od strane Županije i imaju valjana rješenja temeljem kojih obavljaju tu gospodarsku djelatnost 

čuvanja plovila. Ta rješenja datiraju još od 2001., 2002. ili 2003. godine i ta rješenja su valjana.  

Temeljem tih rješenja ljudi obavljaju djelatnost, međutim u novije vrijeme takvo rješenje je 

nemoguće  dobiti.  

 

Vijećnik Zoran Bokan: Treće pitanje vezano je uz promet kroz Murter pa ako nam možete 

ukratko nešto reći.   

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Cesta od rotora na ulazu u Betinu prema Murteru je Državna 

cesta, a prema Betini je Županijska cesta. Dakle kroz Betinu pa sve do Hramine u Murteru je 

Županijska cesta, a od Hramine do rotora preko Murtera je Državna cesta. Mi nismo stranka u 

postupku niti je naša cesta pa nas tako tu nije nitko ništa pitao, mislili smo radovi su u tijeku, 

regulacija prometa je privremena zbog radova. Nas dakle nitko nije iz općine Murter-Kornati 

kontaktirao kada se radio projekt ni pitao što mi o tome mislimo nego su oni donijeli takvu 

odluku, odnosno Hrvatske ceste to provele, a čija je ideja to ne znam. Kada smo vidjeli što se 

događa smo reagirali ali tada se već došlo do faze da praktički sve već bilo završeno. Sada 

imamo problem. Mi smo zatražili od Županijskih cesta da se zabrani prometovanje kamiona 

težih od 7 tona iz smjera Murtera i to će vjerojatno ŽUC usvojiti, tako da se kamionom više iz 

smjera Murtera neće moći proći kroz Betinu. Najveći problem je što ta ulica kroz koji se sada 

odvija sav taj promet, Lokvice, je jako uska i što je vodovodna cijev stara azbestna dosta visoko 

i svako malo puca, a to je sada jedina cesta koja vodi do centra. Mislim da su i oni sada vidjeli 

problem. Što će se dalje dogoditi, ne rješavamo mi jer nas opet nitko ne kontaktira, nismo 

stranka u postupku, nego rješavaju Hrvatske ceste i Općina Murter i ŽUC koji u jednom dijelu  

postaje njegova cesta. Pisali smo dopise na tu temu ali nismo stranka u postupku i nitko nas 

ništa ne pita.  

 

Vijećnica Ivana Stegić:  Krenuti ću od 56. točaka Dnevnog reda. Gospodine načelniče vi i mi 

vijećnici dobili smo mandat od građana, vi da upravljate, a mi da vam u tome pomognemo, 

savjetujemo, korigiramo i tako dalje. Da upravljamo sa svime što se događa u Općini po Zakonu 

i u manira dobrog gospodara. U ovih 56. točaka bilo bi sve u redu da su to sve nerazvrstane 

ceste, međutim apelirala bi da ako već nemamo zakonsku obvezu da barem idemo na neki fair 

play pa da kada imamo ovoliko bitnih točaka jer raspravlja se o proračunima u prošloj godini 

pa da imamo barem malo više vremena da to proučimo. Potrudila sam se maksimalno ali moram 

priznati da sam u neko doba morala odustati. Kada sam dobila toliko puno papira, obično idem, 

od lakših tema od nazad prema naprijed i onda zadnja točka kao što smo svi vidjeli je dodjela 

koncesije na Zapadnoj Gomilici. Neću reći gospodine načelniče da ste namjerno htjeli u zabludu 

dovesti javnost kada ste mi na prošloj sjednici rekli na moje pitanje znači li to da više neće biti 

koncesija, rekli ste da, to je odredila država i ono što je neiskorišteno će tako i ostati. Moje 

pitanje je što se dogodilo u međuvremenu? S obzirom da je ostalo još neiskorištenih koncesija, 

a javio se samo jedan ponuđač i piše da je to najpovoljnija ponuda. Zanima me koliko je došlo 

tih ponuda i ponovno imam apel, javni natječaj, svi se mogu javiti pa mislim da je naša obaveza 

da ga razglasimo na sva zvona jer obzirom na minuse u proračunu mislim da nam je u interesu 

da dobijemo što više koncesije i zapošljavamo što više ljudi.  

Još ono čega se uvijek hvatam, a to su kante za smeće, čistoća. Dosadna sam pa ću ponoviti 

opet i povezati se na turističku sezonu 2026., ušli smo u mjesec lipanj, 3. lipnja je i rekli smo 

da ćemo urediti plaže pa me zanima kako tu stojimo. Imamo uređenje mjesta, kako tu stojimo 

ima li koja aktivnost, ja ne vidim da se puno toga događa ali ne mora značiti da sam ja u pravu. 

Što se tiče radova, čija je cesta kada se ide prema crkvi sv. Roka u Jezerima? Tu su naše dvije 

divne uvale Koromašna i Murtar, ali nije baš da je lijepo ići tamo, hoće li se to riješiti? Mjesec 

lipanj je, nedavno sam bila u Istri i oni su već od 1. svibnja u turističkoj sezoni, a mi izgleda 
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nismo još, nemamo ni program rada za turističku sezonu. Kako se uopće pripremamo za 

turističku sezonu i je li nam turizam uopće bitan? Imamo li možda neke druge ideje za pokriti 

ove minuse iz proračuna u narednih pet ili šest godina.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Na vaš prvi komentar vezan uz broj točaka, jedan od razloga 

što je ovoliki broj točaka je što je Katastar promijenio, odnosno po naputku Ministarstva, je 

promijenio stav te odluke o cestama koje smo već donosili donosimo ponovno sa nekim malim 

izmjenama tako da je tu automatski skoro pa 20 točaka manje, točnije 18 točaka. Kada se to 

oduzme dolazimo na razuman broj točaka za jednu sjednicu vijeća.  

Vezano uz koncesiju jedan gospodin koji je pogrešno ispunio zahtjev me pitao može li ponovno, 

u tom trenu stvarno nisam znao, raspitali smo se i dobili mišljenje Županije da možemo 

ponovno ponoviti natječaj. Natječaj je ponovljen, bilo je na našim stranica i svugdje gdje se 

treba objaviti i sam sam govorio o tome. Natječaj je ponovljen za iste lokacije kao što je bilo i 

godinu prije. Lani se isto natječaj raspisao u drugom mjesecu i ove godine u drugom mjesecu, 

ponovljen je natječaj i komunicirao sam s vijećnicima o tome, neki su rekli da im je to u zadnji 

tren i malo kasno ali koncesija se daje na period od pet godina, a sve te lokacije koje su slobodne 

će biti ponovno dogodine raspisane u drugom mjesecu, a i u ponovljenom sada kada znamo da 

se može ponoviti natječaj. Svatko se mogao javiti i na prvi i na drugi natječaj. Natječaj je bio 

objavljen i nije trajao kratko, trajao je 10 dana. Prvi put je trajalo 14 dana i većina ljudi koja se 

interesirala je rekla da im za ovu godinu malo kasno ali u redu, koncesija se daje na pet godina 

i dogodine će ići novi natječaj. Dvoje ih se javilo na ponovljeni natječaj.  

 

Vijećnica Ivana Stegić:  Ono što bi mogli poraditi je na toj javnosti. Znam bilo je na stranici, 

ali kako motivirati ljude da se jave. Nama trebaju radna mjesta, nama treba novi turistički 

promet i u interesu nam je da ih bude više, a ne manje.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: U članku 71. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama 

je propisano da je natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru potrebno objaviti u 

službenom glasilu, na oglasnoj ploči, na službenim mrežnim stranicama jedinice lokalne 

samouprave i najmanje u jednom dnevnom listu. Dakle, Službeni glasnik, Slobodna Dalmacija, 

oglasne ploče i internet stranica Općine i na svima je objavljeno.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Pitao sam puno ljudi imaju li interesa i ako im je ove godine 

bilo kasno, te lokacije su dogodine ponovno tu.  

Plaže se svake godine uređuju kako se uređuju. Problem je taj što je vrijeme ove godine u 

svibnju bilo loše. Da se krenulo ranije vjerojatno bi more već sve bilo odnijelo. Uvijek je taj 

timing kritičan, nekada se krene tjedan ranije nekada kasnije. Plaže u Betini su skoro riješene, 

Jezera su u tijeku i onda Tisno jer je recimo najviše izloženo vremenskim uvjetima. Ako se 

napravi prerano može se dogoditi da 15. srpnja ostanemo bez plaže. Neke plaže nisu prirodne i 

onda ih zbog dubine more jednostavno odnese. U godini kada se vidi da je vrijeme stabilno se 

krene ranije i to je prošle godine bila situacija, dok je ove godine procijenjeno da jednostavno 

nema smisla jer vremenski uvjeti su loši i napravila bi se velika šteta. Sljedeći tjedan sve plaže 

bi trebale biti gotove jer napravi se to sve dosta brzo ali ponavljam opet najviše sve ovisi o 

vremenskoj prognozi.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Prvo pitanje ću pročitati jer tako mi je lakše, a radi se o zapošljavanju 

u Ježincu. U proteklih par godina u navedenom društvu izvršeno je zapošljavanje na razna radna 

mjesta (u administraciji i tehničkoj službi) bez raspisivanja javnog natječaja i bez ikakve 

obavijesti na internetskim stranicama poduzeća. Iako je ovakvo postupanje formalno-pravno 
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pokriveno trenutnim Pravilnikom oradu društva, koji direktoru daje diskrecijsko pravo da 

izravno i samostalno bira te zapošljava radnike, ono je duboko nepravedno i protivno temeljnim 

moralnim načelima upravljanja javnim sektorom.  

Akcijski plan za provedbu Antikorupcijskog programa Ježinca d.o.o. u samom uvodu kaže da 

je korupcija štetna društvena pojava koja narušava temeljne društvene vrijednosti. Nadalje, 

članak 10., stavak 1 Zakona o pravu na pristup informacijama jasno propisuje da su sva tijela 

javne vlasti dužna na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku proaktivno objavljivati 

obavijesti o raspisanim natječajima , kao i kompletnu dokumentaciju potrebnu za sudjelovanje 

na natječaju. 

S obzirom da Ježinac nije privatna tvrtka direktora već poduzeće u 100% vlasništvu Općine 

Tisno, financira se novcem svih mještana naše općine, svako radno mjesto koje se plaća javnim 

sredstvima mora pod jednakim i transparentnim uvjetima biti dostupno svim kvalificiranim 

građanima naše općine, a ne samo onima koje direktor osobno odabere iza zatvorenih vrata. 

Izravno zapošljavanje bez javnog poziva otvara opravdanu sumnju u nepotizam, kronizam i 

političko kadroviranje, čime se izravno ruši ugled same Općine. S obzirom na to da je ovo 

Vijeće predstavničko tijelo ja predlažem da mi kao osnivači pokrenemo proceduru, a da vi kao 

član skupštine predložite upravi Ježinca da u svom Pravilniku o radu naprave promjenu 

provedbe javnog natječaja zapošljavanja. Smatram da se time stvarno nikome neće napraviti 

šteta. Ne znam zašto mi uopće u 2026. godini pričamo o tome da se netko zaposlio, a nije bilo 

natječaja i nitko drugi o tome ništa nije znao.  

Drugo pitanje je pitanje koje se jutros samo od sebe, s obzirom da sam bila u komunikaciji s 

načelnikom, samo od sebe nametnulo. Vijećnica Ivana je upravo pričala kako nam je sezona 

nikakva i došli smo do tog da nam je vrijeme loše i da nemamo niti jedne plaže u predsezoni. 

Mi smo imali sreću pa se našao netko tko ima volje ugostiti 150 ljudi koji će plesati. Trebala su 

biti tri festivala i sasvim slučajno sam saznala da je treći festival otkazan i jutros sam se čula s 

tom gospođom koja to organizira da je pitam zašto. Ta gospođa mi je rekla da organizator tog 

festivala nije nikako mogao doći ili od općine dobiti informacije kakav bi bio Ugovor između 

Općine i njih, nije mogao dobiti informaciju i zbog toga je odustao jer nije imao sigurnost kakav 

će njegov financijski rezultat biti s obzirom da nisu znali što će dobiti, a što će morati platiti. 

Nakon 10 minuta ta je gospođa mene panično zvala nazad i da to sve zaboravim jer je to uopće 

nebitno i da ona danas ima festival i da ona ne zna hoće li taj festival uopće biti. Kada sam je 

pitala zašto bi to bilo upitno, rekla mi je da je upitno zato jer, ne mogu ući u proces koji je bio 

u pozadini i ne optužujem nikog, samo govorim što sam čula, kaže upitno je zato jer ona nema 

niti jedan dokument vezan za taj festival. To uključuje, prošle godine imala je Ugovor između 

Općine i organizatora i sve je bilo jasno. Možda je kriva ona u komunikaciji. Došla je i bina 

koja je isto tako došla preko općine jutros koja uopće nije adekvatna da bi se na njoj moglo 

plesati. Nikoga ne optužujem, ali ta gospođa koja je organizator stalno ističe da je njoj užasan 

problem komunikacija. Da ona jednostavno ne zna, ne može i ne razumije što ona točno treba 

napraviti i da svi odbijaju s njom ikakvu komunikaciju. Zaista mi je žao ako imamo priliku da 

imamo tri festivala, da nam komunikacija bude zapreka da u mjestu imamo nešto što je sasvim 

u redu. Ne optužujem nikog, ako treba ja ću probati s njom komunicirati i prenijeti što treba. 

Koliko sam shvatila sve se dobro riješilo danas i imamo još jedan festival za nekoliko dana pa 

da za u buduće napravimo sve na vrijeme i ja ću joj pomoći pa da sve papire preda na vrijeme.  

Treće pitanje, najprije moram pohvaliti suradnju i reakciju komunalnih redara. Imali smo 

takozvane vikend akcije jer izgleda u našoj općini građevinari vikendom svi rade. Vikendom 

dođu i naspu lijepo plažu pa svašta probijaju i stavljaju struju, ali komunalni redari stvarno su 

ekspeditivno reagirali, načelnik se stvarno potrudio i za to im svakako skidam kapu. Ono što 

me zanima, kada znamo da tako djeluju, a tako djeluju jer znaju da za vikend nema niti jedne 

institucije koja djeluje, može li se onda napraviti nekakav plan dežurstava i čime bi se uopće 

mogli boriti protiv takvih situacija.  
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Da krenem od početka, koliko znam u proteklih par godina 

u Ježincu nije zaposlen nitko na neodređeno, više ih je zaposleno u mandatu prije sadašnjeg 

direktora i isto je bilo jako malo natječaja. U svakom slučaju vaš prijedlog je u redu i mislim 

da nema nikakvih zapreka da se tako nešto napravi. 

Vezano uz drugo pitanje festivala. Prošle godine smo imali ugovor s gospođom iz Poljske koja 

je došla preko gospođe koja sada organizira festival. Gospođa je došla jasno pitala, razgovarala, 

ona je rekla svoje uvjete, mi svoje i ugovor je sklopljen. Ova gospođa koja organizira sada ovaj 

festival, od prošlog ljeta me nije uopće kontaktirala niti bila u Općini. Komunicirala je preko 

firme koja im izvodi neke radove odnosno preko treće osobe. Dakle sve što je nama javljeno da 

treba papirnato napraviti mi smo napravili, ali i dalje s njom nemamo potpisan nikakav 

sporazum i još je čekamo u Općini da dođe, može doći već u petak pa da porazgovaramo i za u 

buduće. U koliko vi imate želju i volju da pomognete u komunikaciji, jer očigledno vi s njom 

možete bolje komunicirati, s obzirom da do sada meni to nije baš išlo, bio bi zahvalan da nam 

pružite ruku i da komunikacija ide preko vas jer mi komunikacija s njom nije jača strana. 

Smatram da se ja kao načelnik ne bi trebao baviti festivalima jer postoje institucije koje bi se 

mogle i trebale baviti tim stvarima, ali za neke osnovne uvjete stojimo uvijek na raspolaganju. 

Pomognite nam u komunikaciji i ja ću vam biti jako zahvalan. 

Što se tiče komunalnih redara, imamo tri komunalna redara, na žalost RH je prebacila 99% 

ovlasti na komunalne redare, od životinja, ilegalne gradnje, prometa, pomorskog dobra i svega 

ostalog s tri redara na ogromnu površinu naše Općine. Mi bi realno trebali imati još redara, ali 

onda imamo problem zimskog vremena. Kada imamo takav slučaj oni se međusobno dogovore 

i izađu na teren na poziv. Nedavno smo bili u posjetu Češkoj i oni tamo imaju lokalnu policiju 

koja je po jurisdikcijom općine i koja na teren izlazi u uniformi, a mi smo jedina država u Europi 

koja to nema. I Crna Gora je to uvela, naši redari nemaju mogućnost legitimiranja. Oni moraju 

zvati policiju iz Vodica da izađu s njima na teren, dok dođe policija prođe dosta vremena. Ide 

se nekim drugim načinom razgovora, pregovora i optužnih prijedloga pa se ide na sud i onda 

na sudovima to najčešće padne. Mislim da je to tema i za RH jer previše se toga stavilo na 

komunalne redare. Evo primjer put Murtara su bila dva kontejnera koja je bilo potrebno ukloniti 

i samo za to je bilo potrebno deset puta izaći na teren, traži tko su vlasnici, netko je to kupio, 

ne zna se tko je kupio, netko je u polju iskipao šutu i slično. Svaka ta radnja dok se završi 

zahtjeva dvadeset radnji koje nitko ne vidi. Redarima stvarno nije lako i po njima se uvijek 

prvima udara. Uvijek su oni prvi u fokusu, a država im je dala jako mali instrument djelovanja. 

Evo i sada se postavljaju tri kamere u Jezerima baš da pokriju takve situacije i dalje ćemo 

postavljati kamere, još dvije za prometne prekršaje u Betini, prometna bi uskoro trebala dobiti 

suglasnost policije da se montira. Tih kamera smo postavili dosta ali i dalje nas je premalo 

koliki je udar ljudi. U Češkoj su nam rekli da je standard na tisuću ljudi jedan policajac. Mi u 

sezoni imamo 30 000 ljudi i po tome bi trebali imati 30 policajaca, a imamo tri komunalna 

redara koji su sve. Već nekoliko godina plaćamo za vrijeme turističke sezone dva policajca  i 

opet nam jednog pokupe Vodice jer i njima fali ljudi i s nama ostane jedan policajac koji nam 

stvarno olakša i pomogne. Ovaj princip komunalnog redarstva koji je kod nas napustili su svi u 

Europi osim nas. Na području od šibenskog mosta do Tisnoga je na raspolaganju šest policajca 

odnosno jedna patrola, ako se dogodi neko nasilje ne mogu dolaziti rješavati komunalne 

probleme jer to im je bitnije i hitnije.  

 

 

Vijećnica Sandra Perina: Ako smijem replicirati, što se tiče Ježinca smatram da bi nam 

regulativa na tom području svima dobro došla. Što se tiče tih festivala ja ću svakako pokušati 

komunicirati s tom gospođom jer smatram da je dobro da u šestom mjesecu dobijemo 500 

turista, samo se treba malo potruditi. 
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Taj festival je bio i prošle godine i biti će ponovno u devetom 

mjesecu. Komunikacija s tom gospođom nije neugodna, možda bi samo dobro došao 

prevoditelj, problem u komunikaciji je ove godine nastao jer ona uopće nije bila u Općini.  

 

Vijećnica Sandra Perina: O temi komunalnih redara pričali smo puno puta i ono što mislim je 

da vi previše pita kažete Zakoni ne valjaju. O tome valjaju li zakoni odlučuje Sabor Republike 

Hrvatske, mi nemamo mogućnost ispravljati zakone i to što Zakon ne valja nama ne znači ništa. 

Znam da je teško raditi s tim zakonima i to mogu shvatiti, ali svatko kada želi neki problem 

riješiti onda proba naći nekoliko rješenja i pokuša ih primijeniti u praksi. Mogu dati neke 

prijedloga, tipa Ježinac jer radila sam u Ježincu, s pisanjem kazni, razvrstavanjem smeća  i tako 

dalje. Na primjer moja ideja je bila ta da Ježinac u neko doba plaća komunalnog redara u Općini 

koji će se baviti isključivo pitanjima Ježinca i ne vidim razlog zašto to ne bi bila dobra ideja. 

Uvijek postoji nekakvo rješenje, ali ako ćemo stalno govoriti da je Zakon loš i neprimjenjiv, ali 

loš možda i je, onda moramo naći način da ga što jednostavnije primijenimo. Ako kažemo da 

nemamo dovoljno redara da bi oni vikendom radili onda ćemo doći do toga da će svatko 

vikendom raditi što ga je volja. Možemo pristupati različito različitim situacijama i problemima.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Rekao sam da oni u okviru zakona pokušavaju ali im je jako 

teško i jako sporo.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Samo da pojasnim malo. Nakon primljenog odgovora vijećnik 

može iznijeti mišljenje na odgovor i postaviti dopunsko pitanje ili repliku koje ne može trajati 

više od dvije minute.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Najprije moram pohvaliti reakciju na moje pitanje s prošle sjednice 

vezano uz oštećenja na plaži koja su sanirana. Da se nadopunim na prethodna pitanja vezana uz 

razvoj turizma. U Općini Tisno posljednjih godina intenzivno se gradi te broj stambenih i 

turističkih objekata kontinuirano raste u svim naseljima. Zanima me postoji li plan sustavnog 

rješavanja problema prometa u mirovanju, odnosno parkirališnih kapaciteta, budući da je već 

danas u pojedinim dijelovima Tisnog, Jezera i Betine evidentan nedostatak parkirališnih mjesta, 

a očekuje se da će se taj problem dodatno povećavati. 

Drugo pitanje odnosi se na mrežu pješačko-biciklističkih staza u koju su uložena značajna 

sredstva. Građani i rekreativci često ističu kako biciklisti staze ne koriste u mjeri u kojoj se 

očekivalo jer nisu adekvatno označene kao biciklističke rute. Postoji li plan njihove dodatne 

signalizacije, kategorizacije i uključivanja u službene biciklističke mreže i karte? 

Također, u Betinskoj ulici u Jezerima dio prometnice je asfaltiran, dok dio nije. Dodatno, asfalt 

je izveden i na dijelu privatne parcele, zbog čega nije jasno radi li se o zahvatu koji je financirala 

Općina ili privatni investitor. Molim pojašnjenje tko je financirao navedene radove te prema 

kojem projektu i odobrenju su izvedeni. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Krenuti ću od zadnjeg pitanja. Mi svake godine imamo 

određenu sumu za asfaltiranje ulica i svake godine se napravi određeni broj kvadrata. Na žalost 

cijena asfalta se dosta povećala. U Betinskoj ulici u Jezerima ne radi se o privatnoj cesti, radi 

se o našoj cesti. Na inicijativu Mjesnog odbora Jezera  održan je sastanak sa vlasnicima iz 

Slovenije koji su dopustili da se preko njihovog ucrta ta cesta preko njihovog i to je sada 

općinsko i to je sada u provedbi. Imamo njihove suglasnosti i sve na papiru, gdje su oni praktički 

prepustili općini iako su mogli raditi problem, jer prijašnji vlasnik je tamo u okolici svima 

napravio problem. Svi na terenu su se složili da je to u stvari cesta uključujući i vlasnike te 

parcele i oni su samo zamolili onda kada se bude asfaltiralo da se potegne i taj dio. U stvari 

svojim ustupkom spasili su sve one gornje parcele i vlasnike koje je prijašnji vlasnik ostavio 
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bez puta. Dakle vlasnici su potvrdili da je to naš put i imamo sve na papiru da je to javni put 

samo još nije provedeno na zemljišniku ali radi se na provođenju. Dakle radi se o našem 

asfaltiranju našeg puta.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Kada se može očekivati nastavak asfaltiranja? 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nastavak ide u sljedećoj godini. Imali smo određenu svotu 

novaca predviđenu za asfaltiranja. Smanjili smo na žalost količine jer su cijene asfalta jako 

poskupile. 

Vezano uz staze za bicikliste, biciklista ima jako puno u predsezoni, ceste su nam takve kakve 

jesu. Nogostup prema Jezerima je pješačka staza i nije namijenjena za bicikliste koju su 

napravile Hrvatske ceste na našu inicijativu da mogu pješaci proći. Postoji ruta kroz Lovišća pa 

se može izaći kroz ogradu za dalje, usko je ali može se proći. Po državnoj cesti ne možemo 

ocrtavati. Ne možemo ni postaviti rasvjetu na ulaz u mjesto. Ceste sada rade novi projekt 

kompletno nove ceste od ulaza u Tisno do Kapele. U njihovom planu je i rekonstrukcija ceste 

od Jezera do Betine odnosno Plodina. Svi koji se voze su vozila na cesti i ne mogu se 

usmjeravati na nogostup. U okviru projektiranja tih novih projekata će se probati predvidjeti i 

to smo tražili da se probaju predvidjeti i biciklističke staze prema Kapeli i prema Murteru. Dosta 

su veliki projekti i možemo očekivati da ćemo kada se sve to završi imati biciklističke staze od 

Betine do Kapele uz cestu.  Postoje problemi tipa u Tisnomu put Brošćice i Hartić gdje je usko 

i ne može se ljudima ući u kuće te u Betini gdje je suženje. Kada se vozi po Češkoj ili Italiji 

onda vidimo da su nam ceste jako dobre, a biciklističke staze na žalost zbog skučenosti na 

nekim mjestima su problematične.  

Ministar najprije govori kako smo skupi i trebamo smanjiti cijene i onda nakon mjesec dana 

najavi da će povećati paušal. Ne znam kakva je to poruka ljudima da smanje cijene, a onda da 

im se poveća porez. Mi realno uopće nismo skupi s obzirom na kvalitetu usluge tipa u 

restoranima koje nudimo. Najveći problem parkinga na otoku je što je 99% parcela privatnih. I 

u prostornom planu kad se donosio nije postavljena parking zona već samo građevinske zone. 

Kada budu izmjene može se predlagati na nekim privatnim parcelama budu javni parkinzi. Jako 

je nezgodno nekome staviti parcelu u građevinsku zonu, a drugome u parking zonu zato se to 

nikada nije ni radilo. Činjenica je da svi novi objekti po prostornom planu moraju imati svoj 

parkingu dvorištu, mislim jedan po stambenoj jedinici. Opet problem je što u tu jednu stambenu 

jedinicu dođu ljudi sa tri ili četiri auta i onda se stvori problem. Mi parking možemo raditi 

jedino u Dubravi, gdje imamo mjesta.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Može li se novac dobiven od parkinga ulagati u prostor za parking? 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Sve se može, samo pitanje je tko će prodati svoju parcelu za 

parking po cijeni koju mi možemo ponuditi za parking. Da imamo državnog zemljišta onda ne 

bi bio problem, ali na žalost ga nemamo.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Imamo situaciju u Betini na dijelu Varoša odnosno Kapelice 

gdje su parcele kojem su duge, a uske. Puno vlasnika tih parcela nema riješene situacije i Općina 

i da hoće to kupiti, kupiti će možda prve dvije pa treću i četvrtu vlasnici neće htjeti prodati pa 

petu hoće i spojiti to je jako teško.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Slična situacija bila je i s grobljem. Srećom u Jezerima smo 

uspjeli to riješiti, ali u Tisnom procjena vještaka bila je 6 eura po kvadratu i išlo se u pregovore 

s ljudima i jedan je prodao odmah, dok su drugi rekli kako su prije već imali ponude za puno 

više novaca i ne žele prodati. Sad se mora ići na izvlaštenje. Izvlaštenje traje nekoliko godina, 
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jer nitko neće 6 eura po kvadratu za parcelu od 100 kvadrata. Čim je privatno vlasništvo imamo 

problem.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: U koliko može postavili bi još jedno pitanje u ime kluba vijećnika SDP-

a, u koliko ne pitanje može postaviti naša vijećnica.  

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Jeste 

li informirali predsjednika o postojanju kluba vijećnika pisanim putem. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Koliko znam pisano nije osnovan nijedan klub vijećnika.  

 

Jere Pavić, predsjednik vijeća: Ovaj put ću dopustiti dodatno pitanje.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Čuli smo kako se prilikom izgradnje rotora na Ivinju prilikom iskopa 

pronašao nekakav povijesni iskop pa ako možete pojasniti o čemu se radi.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prilikom izvođenja radova, bager je zapeo kako se činilo na 

prvu za komad kamena, međutim ispostavilo se da se radi o kamenu iz rimskog doba koji je 

služio kao korito za mljeti masline. Taj se kamen kasnije koristio kao pojilo za životinje kada s 

ljudi odlazili u polje sa životinjama. Kada je primijećeno, prijavljeno je konzervatorskom 

zavodu. Konzervatorski ured je izdao rješenje da je izvođač koji je vršio radove dužan o svom 

trošku napraviti sve istražene radnje i zakonske stvari koje su propisane da se zaštiti takav 

predmet i utvrdi o čemu se točno radi. Sada je dalje na firmi Sarađen da angažira stručno tijelo 

koje će utvrditi o čemu se točno radi i kako najbolje zaštititi.  

 

Vijećnik, Tomislav Bilić: Imamo tri pitanja, dva su vezana uz Betinu i jedno uz ovo vijeće. 

Prvo pitanje je Varoš u Betini, šetnica i ulica u kojoj su fazi. Drugo, nadovezao bi se na vijećnika 

Zorana Bokana koji je govorio o prometu kroz Betinu. Dolazi do propadanja ceste u uskom 

grlu, gdje je cesta već počela raditi pa čisto da skrenem pažnju na taj dio. Pitanje što se tiče 

ovog vijeća, postoji li vremenski okvir ili može li se uvesti vremenski okvir za vijećnička 

pitanja. Sada imamo situaciju da su četiri vijećnika iskoristila jedan cijeli sat. Može li se to 

dovesti u nekakve vremenske okvira pa i da drugi dobiju priliku postaviti pitanje na aktualnom 

satu.  

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: 

Poslovnikom općinskog vijeća u članku 65. i 68. određeno je da svako vijećničko pitanje može 

trajati najduže dvije minute. Isto tako za odgovor nije ograničeno, te za ponovljeno i iznošenje 

mišljenja također dvije minute. Slažem se da bi svi trebali tu biti malo obazrivi kako bi svi 

mogli stići na red. Koliko traju te dvije minute to je za sada procjena ili ćemo nabaviti štopericu.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Šetnica Varoš je predana na studiju utjecaja na okoliš 

odnosno odrađen je elaborat koji je predan na Ministarstvo. Čeka se dakle mišljenje 

Ministarstva o utjecaju tog projekta na okoliš. To će trajati još neko vrijeme sigurno. Nakon 

toga u okviru tog idejnog projekta nastaviti ćemo dalje. Ulica Varoš, naručene su geodezije, 

projektant radi također idejno rješenje temeljem čega će se dalje dobiti troškovnici. Radi se 

samo o površinskom uređenju za koje ne trebaju neke posebne dozvole osim ako ne bude nekih 

većih zahvata. Kada se dobije procjena investicije vjerojatno će se raditi u fazama. Uglavnom 

oba su projekta u tijeku, projektira se, radi se. 
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Vijećnik Matija Brkić: Vidimo jednu prometnu renesansu na području općine Tisno i svakako 

moram pohvaliti suradnju Općine Tisno s Hrvatskim cestama. Nastavno na to pitanje je pošto 

smo pričali o planovima HC-a za raskršća Kosirina, Lovišća i ulaz Jezera što ima novo vezano 

uz to. Drugo pitanje isto je vezano uz promet ali u ingerenciji ŽUC-a, a pitanje je rotora na 

ulazu u Betinu s obzirom da se ponovno aktiviralo i da je Mjesni odbor suglasan da se ide u 

tom smjeru, pa se zanima kako stojimo po tom pitanju. Treće pitanje vezano je uz 3. fazu 

projekta Plitke vale koji smo označili kao jedan od kapitalnih  projekata. Prema Geoportalu 

lokacijsku dozvolu čekamo već godinu dana, može li se kako urgirati u Županiji da se to malo 

ubrza, kako bi bili spremni za neki fond ako se otvori. Pogotovo jer bez lokacijske ne možemo  

ni do građevinske.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Vezano uz prvo pitanje, već sam djelomično odgovorio prije, 

bio sam na sastanku i Hrvatske ceste su stavile u svoj plan nabave dvije stvari za našu općinu, 

a to su projekt rekonstrukcije ceste od Kapele do Tisnoga i drugi projekt od Jezera do ulaza u 

Betini. Radi se dakle kompletan projekt ceste gdje su uklapaju svi ulazi i izlazi. Kada se stavi 

u plan nabave dalje se traži tko će to raditi. Čim su oni to stavili u plan nabave znači da oni s 

time kreću. Vezano uz drugo pitanje ulaz u Betinu, projekt nogostupa je u izradi i mislim već 

dignut na uvjete, a vezano uz raskršće, napraviti će se još koji sastanak. Imamo opcije koje su 

već bile prije. Uglavnom na nogostupu se radi i ono se kao takvo može uklopiti u to novo 

raskršće.  

Obala Petra Krešimira IV u Betini, dano je na lokacijsku. Nažalost u Županiji trenutno imamo 

oko dvadeset projekata koji su na dozvolama, ne možemo sve požuriti, od ceste prema školi u 

Tisnom koju čekamo da se pokrene nešto. Jako je puno projekata i svi su bitni. Na žalost jako 

puno se čeka i sve što smo mogli smo odradili i konstantno stiskamo. Fondova ima, sada smo 

dok čekamo neke druge dobili sredstva za zadnju fazu Gušćice. Za nas rade dva referenta, a 

realno bi nam trebalo pet. Čekamo dozvolu za školu u Jezerima za koju smo dobili sredstva. 

Propasti će nam novci ako ne dobijemo dozvolu. Sada su je napokon digli na uvjete.    

 
 

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat. 

 

Točka 1. Verifikacija zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga je 

predsjednik vijeća stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

 

Točka 2. Izvještaj o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Ježinac d.o.o. Tisno za 2025. godinu 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Poštovani, svi ste upoznati radnjama 

i opsegom koje društvo Ježinac odrađuje te surađuje s Općinom Tisno, institucijama, udrugama, 

turističkim zajednicama i slično. Poslovni prihodi društva u 2025. godini su iznosili 1.426.758,22 eura, 

ukupni rashodi 1.471.376,08 eura što u konačnici iznosi gubitak u iznosu od  57.460,30 eura. To je u 

kratkim crtama, stojim na raspolaganju za pitanja.  
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Vijećnica Sandra Perina: Gledala sam taj izvještaj i iz njega izvukla nekoliko zanimljivih stvari. Zadnji 

put ste nam prezentirali novi cjenik Ježinca i rekli nam da su troškovi Ježinca porasli. U vašoj bilanci  

su materijalni troškovi u 2025. godini se smanjili za 38.826,00 eura. Vam su troškovi materijalni 

troškovi goriva odnosno ono što je vama poraslo su troškovi radne snage u iznosu od 148 tisuća eura, 

troškovi amortizacije koji su ključno povezani s velikim brojem vozila i troškovi leasinga koji su 

stvoreni da bi se kupila ta vozila. Znači vaš negativan rezultat poslovanja isključivo je rezultat vašeg 

lošeg rada odnosno lošeg rada poslovanja Ježinca. Vi trebate imati manje radnih strojeva, manje 

leasinga, više rada jer imate manji trošak zbog toga što manje trošite ili zbog toga što manje radite. Kako 

je sve poskupilo, možda ste stvarno štedjeli ali niste dovoljno. S druge strane dizali ste plaće s novcima 

koje niste imali i samim time poslovanje firme postalo nelikvidno i to kaže vaša bilanca.  

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.:  Plaće dakle nisu dizane, na istim su 

razinama kao i prije. Bilo je više zaposlenih tijekom sezone vezano uz parking i na nekim održavanjima. 

Povećan je vozni park i to jednostavno zbog opsega koji Ježinac odrađuje. Dogodilo se prošle godine 

da se pokvario kamion i nismo imali zamjensko vozilo te je zbog toga dosta patio cijeli proces, što se 

pokušalo ispraviti dužim radnim satima i angažiranjem dodatnih ljudi koje naravno treba platiti.  

Vijećnica Sandra Perina: Koji su to dodatni ljudi i povećan opseg posla ako znamo da od prošle godine 

nema dva kampa  koji su proizvodili najviše smeća. 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.:  Ne mogu se složiti s vašom 

konstatacijom. Čišćeno je od otpada na javnim površinama koji je ostavljan i jednostavno jedan kamion 

nije mogao proći te su dodatni kamioni angažirani i dodatni ljudi.  

Vijećnica Sandra Perina: Rekli ste bili da je problem sa zapošljavanjem i pronalaskom ljudi, a sada 

kažete da ste zaposlili dodatnih ljudi. 

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Tražili smo ljude, i naravno u ljetnim 

mjesecima imamo manjak radne snage, a u zimskim realno višak.  

Vijećnica Ivana Stegić: S obzirom na razvrstavanje otpada, koliki je prihod od razvrstavanja, koliko 

znam staro željezo se otkupljuje i koliko se zaradi od prodaje recikliranog otpada.  

Marko Barin Turica direktor komunalnog poduzeća Ježinac d.o.o.: Trenutno se recikliranje ne zarađuje 

ništa, to je samo trošak. Jedna tona papira je bila 20 eura, željezo je oko 12 do 13 centi po kilogramu, a 

jedan dio godine je bio i 7 centi po kilogramu. Tako da od toga nema ništa. Plastiku nitko ne plaća i 

generalno sve te da ih tako definiram narančaste kante su čisti trošak.  

Vijećnica Sandra Perina: Dakle Ježinac od parkinga zarađuje oko 336 pa samo da načelnik posluša jednu 

ideju, a koja bi bila dobra za Ježinac. Parking je jedna djelatnost koja je potpuno likvidna i dobro 

funkcionira. Ono što je bio oduvijek problem je smeće, zašto mi novce od parkinga, a što po zakonu o 

komunalnim djelatnostima ne bi smjeli trošimo na smeće. Smatram da bi bilo mudro napraviti firmu 

koja će se baviti isključivo parkingom pa će se onda ti novci usmjeravati točno na trošak parkinga i 

možda će onda to drugačije pozicionirati cijelu priču.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kada se novi cjenik uskoro provede će biti puno bolje poslovne 

brojke. 

Vijećnica Sandra Perina: Poslovne brojke su rezultat lošeg poslovanja, a ne lošeg cjenika. 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su s 7 (sedam) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRŽANIM i 4 (četiri) glasa PROTIV 

usvojili 
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ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja trgovačkog društva Ježinac d.o.o. Tisno  

za 2025. godinu 

 

 

Točka 3. Izvještaj o radu i financijski izvještaj trgovačkog društva Prisliga d.o.o. Tisno za 2025. godinu 

Josip Perina, direktor trgovačkog društva Prisliga d.o.o.: Poslovanje društva Prisliga tijekom 2025. 

godine bilo je obilježeno okolnostima koje su značajno utjecale na mogućnost obavljanja i ostvarivanja 

daljnjih poslovnih rezultata. Temeljem rješenja inspektorata o zatvaranju kampa Jazina, obustavljeno je 

obavljanje djelatnosti. Posljedično tome, društvo nije bilo u mogućnosti ostvarivati prihod što je imalo 

izravan i značajan utjecaj na poslovanje.  Vezano uz navedeno rješenje, društvo je poduzelo sve moguće 

pravne radnje zaštite svojih prava i interesa. Sudski postupak koji se vodi u vezi s predmetnim rješenjem 

još uvijek nije pravomoćno okončan te je i dalje u tijeku. Zbog izostanka planiranih prihoda te postojanja 

redovitih troškova poslovanja društvo je godinu završilo s negativnim rezultatom odnosno gubitkom. 

Društvo i dalje poduzima mjere usmjerene na rješavanje pravnih pitanja, stvaranje uvjeta za ponovno 

otvaranje, s ciljem stabilizacije financijskog položaja i ostvarivanja pozitivnih poslovnih rezultata.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kamp je zatvoren, vodio se sudski spor koji je završen. Sud u Splitu 

je donio rješenje da su sve mobilne kućice koje tako nazivamo po nalazu inspektorata koji je rekao da 

su to građevine i utvrdio da su to stvarno građevine. Nakon razgovora s inspektoratom, inspektorat je 

spreman poništiti rješenje ako se sve kućice koje su stavljene na južnu stranu kampa maknu. U tom 

slučaju se možda dogodi da nam, ako budemo brzi u tom micanju objekata, da će nam inspektor davati 

ugovor vrlo vjerojatno godinu za godinom. Ako ih ne uspijemo maknuti u dogledno vrijeme nažalost 

sezona će nam propasti. Rješenje na sudu doneseno je prije nekih dva tjedna, društvo poduzima mjere 

da se te kućice uklone i nadam se de će se to kroz narednih 10-ak dana i uspjeti napraviti, da možemo 

što prije dobiti poništenje rješenja.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Kako je meni ta tema interesantna od početka pokušala sam biti uključena u 

nju koliko mogu. Zaista želim reći, hvala načelniku za sav uložen trud u vezi ove situacije, možda ljudi 

to ne znaju, ja znam jer sam se interesirala. U cijeloj toj priči znam da ste bili konstantno prisutni i 

napravili koliko možete. Hvala vam u ime svih ljudi u Tisnom. Predlagala se i neka tematska sjednica 

po tom pitanju ali evo nazire se neko sunce na kraju i stvarno se nadam da će to na kraju stvarno tako i 

biti.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ili sunce ili mrak jer ako ne maknemo kućice dogodit će se mrak i 

stečaj će onda po mojoj procjeni trajati još barem 5 godina. Pokazali smo volju, pružili otpor i 

Ministarstvo je sada pokazalo neke naznake da bi dali ugovor godinu za godinom dok ne završi stečaj 

ali zapreka su trenutno te mobilne kućice. U koliko ih ubrzo maknemo, možda uspijemo do 1. srpnja i 

otvoriti.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: I naravno izbjeći stečaj.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Tako je i izbjeći stečaj, a ako ne uspijemo morati ćemo ograditi kamp 

da ga ne bi koristili ilegalno i koristiti plažu.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Ima li direktor više informacija vezanim za te kućice. 

 

Josip Perina, direktor trgovačkog društva Prisliga d.o.o.: Imati ćemo sastanak s  tim ljudima za koji dan, 

i oni spremni za razgovor ali naravno žele dobiti informacije iz prve ruke.  
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kućice nisu u vlasništvu Prislige, već u privatnom vlasništvu i bez 

vlasnika ne možemo micati kućice. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: To su dobre vijesti. 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja trgovačkog društva Prisliga d.o.o. Tisno 

za 2025. godinu 

 

Točka 4. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Muzej betinske drvene brodogradnje za 2025. godinu  

Kate Šikić Čubrić, ravnateljica Muzeja betinske drvene brodogradnje: Kratko ću u par crta reći što smo 

radili prošle godine. Započeli smo lijepo godinu i dobili nagradu Suncokret za promicanje kulturnog 

fonda u turizmu. Noć muzeja, imali smo razne radionice i svašta drugo. Provodimo program „Zaplovi u 

gajeti“ koji je uglavnom za djecu. Idemo po regatama jedrenja i veslanja. Imali smo dvije izložbe koje 

su bile umjetničke i imali smo centralnu izložbu povodom 60. godina škvera Ćiro od koje smo napravili 

i knjigu. Također tiskali smo knjigu Betinska brodogradnja autora Gorana Filipija, dječji vodič kroz 

stalni postav, a najvažniji događaj godine je bila konferencija o očuvanje pomorske baštine Hrvatske 

gdje smo imali 35 sudionika i izlagača. Finalni proizvod te konferencije je bila deklaracija o potrebi 

uspostave škole za brodograditelje i to se tada uputilo u proceduru. Što se tiče financija, sve je detaljno 

raščlanjeno. Ukupno smo imali prihoda 140.572,00 eura, od čega je općinskih sredstava 79 tisuća, 

vlastiti prihod 36.900,00 eura što je uvećanje za 6% i već nekoliko godina uzastopno imamo povećanje 

prihoda i tekuće pomoći od Ministarstva, Županije i TZ Županije. Prihodi odgovaraju rashodima tako 

da smo imali višak odnosno stanje je stvari na skladištu u suvenirnici.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Htjela bi vas zaista pohvaliti, sve je super i to se vidi i u izvješćima i medijima. 

Samo me zanima koliko je ljudi ukupno obuhvaćeno svim tim vašim projektima. Posjetitelja imate, 

određen broj, kolike su radionice za djecu, u kojem je to obimu, 30, 50, 60 ljudi?. 

 

Kate Šikić Čubrić, ravnateljica Muzeja betinske drvene brodogradnje: Samo kroz školu jedrenja bilo je 

oko 150 ljudi, a ukupan broj godišnji ljudi koji prođu kroz muzej je oko 10 000 ljudi.  

 

Vijećnica Ivana Stegić:  To su stvarno impresivni brojevi za tako mali muzej u malom mjestu.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Moram svakako pohvaliti i reći kako sa zadovoljstvom pratim vaš rad i jako 

mi je drago da imamo nešto takvo ovdje.  

 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja Muzeja betinske drvene brodogradnje  

za 2025. godinu 
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Točka 5. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Sportski objekti Općine Tisno za 2025. 

godinu 

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Poštovani, sve se nalazi u priloženim 

materijalima pa da ne duljim i oduzimam vam vrijeme u koliko imate kakvih pitanja tu sam za odgovor. 

Svi sportski objekti na području  Općine funkcioniraju i održavaju se turniri i razna natjecanja i cijelu 

godinu smo bili aktivni što na vanjskim terenima što u dvorani. Financijski uglavnom ovisimo od 

prihoda od strane Općine, nešto imamo i svojih prihoda. Brojke su sve tu priložene.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Iz brojeva se vidi manjak prihoda, pričamo u društvu pa me zanima jeste li kao 

komercijalizaciju razmišljali o održavanju nekih koncerata, znam da nije sportski sadržaj. 

 

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Prihodi su nešto manji jer MNK Jezera 

već dvije godine nisu platili korištenje dvorane, zapravo sada već tri. To je jedan od razloga zašto je 

manjak prihoda. Razmišljali smo o koncertima, međutim kada smo stavili sve na papir ispalo je više 

troška nego prihoda. Na žalost ne može se karta naplatiti toliko koliko koštaju izvođači i svi radovi koji 

bi bili prije i poslije koncerta pogotovo zbog akustike dvorane. Dovodio sam neke stručne ljude, zatim 

tu su problemi eventualnog oštećenja parketa, problemi broja redara, problemi ulaza, problemi 

eventualnog hitnog izlaza, nije preporučljivo za koncerte iako je moguće kao na primjer kad je bila 

emisija Lijepom našom. 

 

Vijećnica Ivana Stegić:  Znam da se u dosta dvorana rade koncerti i na tome se zarađuje.  

 

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno:  Rade se koncerti u većim dvoranama. 

Evo za primjer u Šibeniku na Baldekinu ne rade se koncerti.    

 

Vijećnica Sandra Perina: Koliko udruga trenutno koristi dvoranu, pretpostavljam da su sve sportske? 

 

Igor Stegić, ravnatelj ustanove Sportski objekti Općine Tisno: Uglavnom su sve sportske. Najprije ujutro 

dvoranu koriste vrtić i škola. Dvoranu dalju uglavnom koristi MNK Jezera jer imaju dosta djece, seniori 

su povećali broj treninga i oni su praktički uzeli sve termine. Mi imamo pod navodnicima prešutni 

dogovor da se njima na početku sezone izađe u susret s obzirom da su naši i da imaju dosta djece. Dalo 

sam im dosta termina, to plaćanje je neka druga priča. Od ostalih udruga dugo je kod nas dolazio Ženski 

košarkaški klub Vodice i ja sam radio sa košarkaškim klubom koji sam vodio, međutim nastali su neki 

problemi oko kluba pa se sve to malo i ugasilo. Rekreativaca imamo, tu je MNK Tišnjanska Rudina. 

Dok je trajala renovacija dvorane u Murteru dolazio je i MNK Murter. Imali smo neke košarkaše 

rekreativce, međutim oni jedan tjedan dođu pa ih dva nema. Činjenica je da je malo interesa. U zadnje 

vrijeme nam povremeno dođu i mažoretkinje. Ove godine je i MNK Pirovac u nekoliko navrata koristio 

dvoranu jer svoju još nemaju jer je tek grade. Jedna je stvar da nema interesa, a druga i da nema puno 

djece. Osim malog nogometa, držao sam 15 godina treninge košarke. Sva djeca su manje-više 

obuhvaćena sportom, što kroz vrtić što kroz školu, neka djeca su na karateu, dosta ih je na veslanju, u 

dvorani su na malom nogometu i djece više nemamo. Možda bi se još nešto obuhvatilo košarkom ali 

koliko god sam se trudio protekle tri godine animirati ih, jednostavno nije išlo. Više-manje dvorana je 

zimi popunjena, ljeti je prazna jer smo vani.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja Izvještaja o radu i financijskog izvještaja javne ustanove Sportski objekti 

Općine Tisno za 2025. godinu 
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Točka 6. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno za 2025. godinu 

 

Zvonimir Čorkalo, predsjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno: Što se tiče financija glavni 

prihodi su od strane Općine Tisno i Općine Murter Kornati. Općina Tisno 139 tisuća, Općina Murter 

Kornati 84 tisuće eura. Ostatak prihoda je naša gospodarska djelatnost, ugovor s NP Kornati, sezona dva 

mjeseca aktivno, ostatak godine pasivno dežurstvo, ukupno 25 tisuća eura. Prijevoz vode, vatrodojave i 

slično je 13 tisuća eura. Od većih, donacije fizičkih i pravnih osoba, to se većinom odnosi na ljeto kod 

obilježavanje Kornatske tragedije, 14 tisuća je Vatrogasna zajednica ŠKŽ, transfer sredstava od RH za 

sezonske vatrogasce te od većih sredstava Hrvatska vatrogasna zajednica 17 tisuća za opremu direktno 

iz državnog proračuna. Većina rashoda ide na plaće svih zaposlenih. U prošloj godini četiri stalna 

zaposlena, ljeto sedam sezonaca, što je iznosilo 172 tisuće. Ostatak najveće stavke su gorivo, održavanje, 

oprema, šteta na vozilima i slično.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Pitanje vezano uz konto reprezentacije, prošle godine 12.138,00 ove godine 

14.705,00 eura, mene samo zanima što u to spada? 

 

Zvonimir Čorkalo, predsjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno: Dakle kada detaljno 

pogledamo sedam tisuća odnosi se na hranu za intervencije, s obzirom da hranu i piće moraju dobiti u 

roku od 6 sati svi koji su na terenu. Tu se nalazi i sva hrana i piće tijekom dva mjeseca za ljude koji su 

dežurni na Kornatima i ostatak se odnosi na godišnje skupštine i obilježavanje Kornatske tragedije. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Što su onda ostali nespomenuti materijalni troškovi od 14 tisuća eura. 

 

Zvonimir Čorkalo, predsjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno: Nemamo stavku koja direktno 

označava kupovinu uniformi. Na primjer do prošle godine imali smo samo tri svečana odjela, sada smo 

kupili i za sve ostale svečana odjela. Zadnje dvije godine od kada se potpisao taj ugovor napokon dobro 

financijski stojimo. Sada je puno lakše funkcionirati i opremljeniji smo.  

Došao je u ovoj godini i novi kamion na korištenje čija vrijednost je 320 tisuća plus pdv. Prije 10 godina 

nismo imali kamion i našli smo jedan u Austriji u vrijednosti od 32 000 kuna, imali smo 25000 i tražili 

smo Zajednicu 7 000 i bili jako sretni kada smo ga kupili.   

 

Vijećnica Ivana Stegić: Pohvalit ću vas jer ste jedni od rijetkih koji rade u plusu. Kako stojim s tim 

novim vozilima? 

 

Zvonimir Čorkalo, predsjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno: Mi smo ga dužni održavati i 

platiti servise, on nije naše vlasništvo, mi smo ga dobili na korištenje.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su sa 11 (jedanaest) glasova ZA, 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno  

za 2025. godinu 

 

 

Točka 7. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Dom za starije osobe Tisno za 2025. godinu 

Smiljana Jakovčev, ravnateljica Doma za starije osobe Tisno: U 2025. godini prihodi poslovanja su u 

iznosu od 529.017,97 eura a rashodi 574.654,64 eura. Ostvaren je manjak prihoda poslovanja od 

45.365,67 eura iz razloga što u 2025. godine kao što već znate je trinaesta plaća obračunata za rashode 

umjesto dvanaest kako ih je bilo do sada. Preneseni višak iz poslovanja iz prethodnog razdoblja je bio 
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1.750,55 eura što u konačnici čini manjak prihoda u iznosu od 43.885,12 eura. Ukupni manjak u tom 

iznosu bit će pokriven iz sredstava općine Tisno i vlastitih sredstava koji će biti planirani u 2026. godini.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja Doma za starije osobe Tisno za 2025. godinu 

 

 

Točka 8. Izvještaj o radu i financijski izvještaj Narodna knjižnica i čitaonica Tisno za 2025. godinu 

 

Mirela Klarin, zamjenica ravnateljice Narodne knjižnice i čitaonice Tisno: 2025. godina za Narodnu 

knjižnicu i čitaonicu Tisno bila je uspješna poslovno i financijski. Ukupni prihodi su bili 97.713,00 eura, 

a rashodi 99.631,00 euro. Manjak prihoda i primitaka u 2025. godini je bio 1.918,00 eura, ali s 

prijenosom viška poslovanja iz prethodne godine koji je iznosio 2.043,86 eura, zatvoren je manjak iz 

2025. godine te ostatak viška u iznosu od 525,76 eura prenosi se u 2026. godinu. Vlastiti prihodi u 2025. 

godini su ostvareni u iznosu od 3.846,00 eura, što je povećanje u odnosu na 2024. godinu za 120%. 

Povećanje se odnosi na prodaju knjiga autorice Mirele Klarin kao i knjiga koje je Knjižnica izdala u 

suradnji s udrugom Betinska gajeta. Iz proračuna Ministarstva kulture i Županije Šibensko-kninske 

uspješno su financirani i realizirani svi projekti u ukupnom iznosu pomoći iz državnog proračuna 

1.600,00 eura te županijskog u iznosu od 2.100,00 eura. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna iznose 

6.000,00 eura, a odnose se na kupnju knjiga. U 2025. godini Narodna knjižnica i čitaonica Tisno je uz 

svoje redovite programe imala 130 društvenih, kulturnih i edukacijskih programa, s preko 3000 

posjetitelja. Sredstva iz proračuna kao i sredstva od naplate članarine te ostali prihodi trošili su se 

racionalno za poboljšanje usluga, knjižničnog fonda i unaprjeđenje samog rada.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Knjižnica stvarno dobro radi i ponekad mi se čini da i previše radi. Sve pohvale. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja Narodne knjižnice i čitaonice Tisno 

za 2025. godinu 

 

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanosti o sljedeće dvije točke dnevnog reda 

zajedno raspravljaju, a nakon toga o svakoj zasebno glasuju što su vijećnici i prihvatili. 

 

Točka 9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni 

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta te načinu rada Narodne knjižnice i 

čitaonice Tisno 

Mirela Klarin, zamjenica ravnateljice Narodne knjižnice i čitaonice Tisno: Kao što znate na žalost 

ravnateljica knjižnice je bolesna i ne znamo kada će se vratiti,  nadamo se iza ljeta meni samoj 

jednostavno je jako teško sve odraditi ovo ljeto i treba mi jedna osoba koja bi se zaposlila na određeno 

radno vrijeme i to je na četiri mjeseca.    
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Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem 

ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta te načinu rada Narodne knjižnice i čitaonice Tisno 

 

 

Točka 10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni 

Pravilnika o plaćama i naknadama zaposlenika Narodne knjižnice i čitaonice Tisno 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o plaćama i 

naknadama zaposlenika Narodne knjižnice i čitaonice Tisno 

 

 

Točka 11. Izvještaj o radu i financijski izvještaj javne ustanove Dječji vrtić Spužvica Tisno za 2025. 

godinu 

 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Prihod u proračunu smo imali u iznosu od 

1.188.946 eura što je više nego u istom razdoblju prošle godine. Zbog povećanja broja djelatnika i zbog 

povećanja plaća koje smo proveli sukladno zakonu. Isto tako smo imali povećanje prihoda u iznosu od 

36,20% zbog povećanja broja djece. Manjak koji se pokazuje u našem izvještaju se odnosi na plaće jer 

su obračunate plaće i od 12 mjeseca sukladno pravilniku. U principu nismo imali manjka u poslovanju 

nego samo na račun tog obračuna plaće. U priloženim materijalima je sve vidljivo i slobodno možete 

postaviti pitanja.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja javne ustanove Dječji vrtić Spužvica Tisno 

za 2025. godinu 

 

Točka 12. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu i mjerilima 

upisa djece u Dječji vrtić „Spužvica“ Tisno 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Uskladili smo se sukladno Zakonu koji je 

izašao u trećem mjesecu ove godine. Uskladili smo se s novim mjerilima za upis i sva djeca su upala u 

vrtić te niti jedno dijete nije ostalo bez vrtića. Išlo nam je dosta djece u školu pa se oslobodilo dosta 

kapaciteta.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  
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ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu i mjerilima upisa djece  

u Dječji vrtić „Spužvica“ Tisno 

 

Točka 13. Izvještaji udruga koje su korisnici Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Dobili smo financijska izvješća 

od naših udruga korisnika proračuna. Sva izvješća su pravovremeno predana osim izvješća Udruge 

hrvatskih dragovoljaca i veterana Domovinskog rata. Oni su opravdali veći dio ostalo im je još nekakvih 

400 eura, malo su kasnili pa smo išli s ovim prijedlogom da im se omogući dodatni rok od 30 dana za 

podnošenje izvještaja.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Nemam pitanje ali bi htjela pohvaliti, samo nisam sigurna, bila je to prva ili 

druga sjednica i moj komentar što se tiče tih izvještaja, naročito KUD Hartić i Prijatelji Europe i u 

izvještaju svaki račun je tu i na svim  računima, baš sam gledala nema onih kompromitirajućih računa, 

alkoholnih pića i tako dalje.  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Mi do sada nismo primijetili 

neke kompromitirajuće račune, da smo ih primijetili bi ih vratili, čak smo u nekim situacijama tražili i 

povrat sredstava. Nekoliko puta smo imali slučaj da smo tražili da se vrate sredstva u proračun.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Krivo smo se shvatili jer sam se krivo izrazila. Rekla sam već bila da se ne 

slažem s time da se vidi na računima da Općina financira alkohol. To se radi i radit će se ali smatram da 

postoje sponzori za takve stvari, a da je Općina tu da pokrije, režije, majice i ostale troškove, a ne 

alkohol.   

 

Vijećnik Tomislav Bilić: Pokušao sam i zadnji put to objasniti kada je to bila tema. Udruge koje dobiju 

sredstva kroz neke projekte, ne mogu se kupovati piće i hrana za takve stvari, ali kroz proračun općine 

mogu. Poznajem puno udruga tako da znam kako to funkcionira i zato to ide na račune kao trošak prema 

Općini. Povuče se dosta sredstava kroz razne projekte. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: Znam dok je moja Udruga dobivala sredstva od grada Zagreba i Europske unije, 

doduše moja udruga nije nikada radila na ovom prostoru, ali imam dosta iskustva i znam da nam je bilo 

izričito zabranjeno osim ako je bila organizirana večera. Dakle imali smo banket za 20 osoba i tu je bilo 

predviđeno po osobi 2 decilitra vina i to je bio maksimum.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Možda ne bi bilo loše da se napravi jedan anti alkoholni plan na nivou općine 

i da ga provedemo kroz udruge kako alkohol u stvari stvara ovisnost. Da se barem educira ove mlađe 

generacije.  

 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su sa 11 (jedanaest) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o izvještajima udruga koje su korisnici Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 
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Točka 14. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Općine Tisno za 

2026. godinu 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: ovu točku 

dnevnog reda trebala je obrazložiti predsjednica Savjeta mladih međutim zbog zdravstvenih problema 

se opravdala. Za pohvalu je što je konstituiran Savjet mladih Općine Tisno početkom godine i sukladno 

Zakonu predsjednica je obavijestila predstavničko tijelo o programu za 2026. godinu.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ODLUKU 

o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Općine Tisno za 2026. godinu 

 

 

Točka 15. Prijedlog Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta 

boravka turista na području Općine Tisno za 2026. godinu 

 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Kao i svake godine turistička 

pristojba, po Zakonu je namjenski prihod i kao i prošle godine program je vrlo sličan i ide na 

sufinanciranje održavanja kulturnih događanja u svakoj turističkoj zajednici i dio za uređenje turističke 

infrastrukture i uređenje plaža.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 11 (jedanaest) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili  

 

PROGRAM 

utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista  

na području Općine Tisno za 2026. godinu 

 

 

Točka 16. Izvješće Turističke zajednice Općine Tisno o utrošku sredstava turističke pristojbe za 2025. 

godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Podnosi se izvješće i svaka 

turistička zajednica u svom dijelu podnosi ono što su dobili temeljem ugovora, odnosno izvještavaju za 

svoju turističku zajednicu.   

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 10 (deset) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

IZVJEŠĆE 

o izvršenju Programa utroška sredstava turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka 

turista na području Općine Tisno za 2025. godinu 
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Točka 17. Izvješće Turističke zajednice Općine Tisno o utrošku sredstava turističke pristojbe za 2025. 

godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

Filip Henjak, direktor Turističke zajednice Općine Tisno: U proračun turističke zajednice Tisno dobili 

smo od Općine Tisno 33.181,00 eura. Utrošeno je na autorske honorare 23.550,00 eura, na naknade 

izvođačima 5.935,00 eura, na marketinške aktivnosti 1.299,50 eura te najam opreme 4.528,55 eura, što 

bi ukupno bilo 35.313,05 eura. Svi dokazi, ugovori, računi, kopije uplata, zbirni honorari nalaze se u 

priloženim materijalima.   

 

Vijećnica Ivana Stegić: Moje pitanje ide za 2026. godinu i poboljšanje uvjeta boravka turista. 11. 

studenog autorski honorar, koliko je onda bilo turista u mjestu i na koji način će se poboljšati uvjeti 

boravka turista, što se ne odnosi samo na Tisno već i na ostale turističke zajednice. Ne kažem da ne treba 

organizirati koncerte, dapače, ali mislim da se krivo uzima jer ako je za poboljšanje uvjeta boravka 

turista, što je uređenje infrastrukture onda to nije zabavni program. U stvari to je moj komentar, nije 

pitanje. 

 

Filip Henjak, direktor Turističke zajednice Općine Tisno: Pod poboljšanje uvjeta boravka turista 

podrazumijeva se ulaganje u infrastrukturu i organizacija kulturnog ljeta.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Jako dobro tu piše, Općina Tisno daje sredstva za uređenje javnih površina i 

plaža, onda mi radimo protiv sebe i radimo nelegalno, jer nisu nelegalne te vaše aktivnosti, dapače ali 

ako smo dignuli ruku da je to za uređenje plaže onda bi se time trebale urediti plaže ili je to svejedno. 

Ja ako idem u banku i banka meni da 100.000,00 eura za stan, a ja kupim kozu, što će napraviti banka 

pa naravno da će me pitati novac nazad. Čisto da budemo u skladu sa svojim odlukama.  

 

Filip Henjak, direktor Turističke zajednice Općine Tisno: Od ukupne turističke pristojbe 30% se 

uplaćuje direktno u proračun Općine Tisno. Dio koji turističke zajednice dobivaju je tih 30-ak tisuća 

eura, a ostatak se koristi za uređenje plaža i ostale turističke infrastrukture.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Ja to drugačije čitam ali hvala na odgovoru.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Kako se plaže uređuju? 

 

Filip Henjak, direktor Turističke zajednice Općine Tisno: Sukladno potrebama, Općina Tisno i 

komunalno poduzeće. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Ali na koji način. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dohranom plaža šljunkom i popravcima, s obzirom da dosta toga 

more odnese.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Ali mi donesemo odluku za jedno i onda i sami znamo da to nećemo utrošiti na 

to već na nešto drugo. Pa hajdemo onda odmah lijepo reći dajemo sredstva pa neka sami oduče kako će 

ih utrošiti.  

 

Filip Henjak, direktor Turističke zajednice Općine Tisno: Turistička zajednica nema mogućnost 

uređenja plaža već Općina preko komunalnog poduzeća. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: Zašto mi onda dajemo novac turističkim zajednicama za uređenje plaža. Dajmo 

onda 100 tisuća eura svakoj turističkoj zajednici za sve aktivnosti, ja nemam ništa protiv. 
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Filip Henjak, direktor Turističke zajednice Općine Tisno: Turističke zajednice još uvijek nemaju po 

zakonu ovlasti uređivati plaže.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Zašto onda dajemo turističkim zajednicama za uređenje plaža ako one to po 

zakonu ne smiju.  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Vratimo se na prethodnu točku. 

Tamo smo rekli da dajemo 99 tisuća eura turističkim zajednicama svakoj po 33 za organizaciju 

kulturnog ljeta. Preostali iznos od prihodovanih 160 ili 170 tisuća eura je Općina utrošila na uređenje 

plaža, šetnica i sve ostalo potrebno. Bilo je tu još opreme, suncobrana. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: U redu onda sam krivo shvatila, ispričavam se.  

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su sa 8 (osam) glasova ZA i 4 (četiri) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća Turističke zajednice Općine Tisno o utrošku sredstava turističke pristojbe  

za 2025. godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

Točka 18. Izvješće Turističke zajednice mjesta Betina o utrošku sredstava turističke pristojbe za 2025. 

godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

Marina Kozić, direktorica Turističke zajednice mjesta Betina: Poštovani, prvi put sam ovdje pred vama, 

Započela sam s radom u ožujku ove godine i donosim izvješće o utrošku 30% turističke pristojbe 

dodijeljenih turističkoj zajednici mjesta Betina za programske aktivnost koje su dodijeljene po ugovoru. 

To je utrošeno najvećim dijelom za Dan Brganje koja je najveća fešta u Betini.  Tu je bio nastup Jole i 

njegove grupe u iznosu od 18.750,00 eura, profesionalni razglas i njegovu predgrupu 6.950,00 eura. 

Zatim nastup Ivo Amulić 9.163,56 eura za regatu Dušu i tilo koja je jedna od većih događanja u Betini. 

Zatim tu su još suncokret dječji program i Cimby Cinema dječji program što sve ukupno čini 36.613,56 

eura. To je samo dio programa, ostalo se financiralo iz ostalih prihoda, programa udruženih turističkih 

zajednica, članarina. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća Turističke zajednice mjesta Betina o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2025. godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

  

Točka 19. Izvješće Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku sredstava turističke pristojbe za 2025. 

godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

Etida Pavlić, direktorica Turističke zajednice mjesta Jezera: Izvješće turističke zajednice mjesta Jezera 

koji se referira na Sporazum na temelju boravišne pristojbe koja se uplaćuje pa se iz toga izdvojilo 

33.181,00 euro. U cijelosti smo potrošili kako je i bilo planirano za poboljšanje boravka turista u 

destinaciji, za kulturna događanja, zabavna događanja. Svi dokazi i ugovori priloženi su u materijalima.  
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Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o usvajanju Izvješća Turističke zajednice mjesta Jezera o utrošku sredstava turističke pristojbe za 

2025. godinu sukladno Ugovoru o utrošku sredstava turističke pristojbe 

 

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom od točke 20. do točke 28.  

dnevnog reda objedine za raspravu, a nakon toga o svakoj zasebno glasuju što su vijećnici i prihvatili. 

 

Točka 20. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Već smo dosta toga i rekli kroz 

naše proračunske korisnike, tu se vidi na što se proračun troši i što se događa. Ukupno ostvarenje za 

2025. godinu u prihodovnom dijelu 6.953.389,00 eura, rashodovna strana 7.396.718,00 eura. Imamo 

manjak poslovanja, taj manjak poslovanja je i očekivan s obzirom na onu trinaestu plaću koju smo 

morali uknjižiti iako je nismo isplatili ali smo je morali prikazati kao trošak. Kada smo pitali 

Ministarstvo financija za mišljenje oni su rekli idite u minus, jer jednostavno morate saldirati jer sada u 

2026. godini knjižiti će se plaća od prvog do dvanaestog mjeseca. Osim plaća, morali smo i režijskih 

troškova uknjižiti za 13 mjeseci, kako proračun tako i svi naši proračunski korisnici. Kako je uveden 

porez na nekretnine koji je zamijenio, odnosno koji je novi porez, a ukinut je porez na vikendice, Država 

odnosno Županija nam je uzela 20% prihoda. U prošloj godini ne želeći dodatno opteretiti građane nismo 

podizali vrijednost boda tako da nam je tu skinuto nekakvih 200 tisuća prihoda, a kao i što su naši 

proračunski korisnici maloprije rekli veliki dio je otišao i na povećanje rashoda proračunskih korisnika 

odnosno na povećanje materijalnih izdataka prema njima. Sve to skupa rezultiralo je tim proračunskim 

manjkom koji je kasnije prikazan u odluci o raspodjeli financijskog rezultata i kao treću točku predložili 

što je bilo prema uputama Ministarstva financija znači sukcesivno pokriće manjka. Dali smo prijedlog 

da to ide na tri godine računajući na projekte koji su potpisani i koji će se početi događati u ovoj godini. 

Imamo novi projekt ozelenjivanja zelene urbane infrastrukture sa pola milijuna eura, projekt kreće na 

jesen. S obzirom da su to europska sredstva i da nema predujma moramo ostaviti dio da taj projekt 

ispratimo  do konca njegove realizacije. Drugi projekt je projekt Tragom prošlosti. Što se tiče samog 

izvršenja po proračunskim stavkama mi smo dali kompletna izvješća kulture, sporta, socijalnih 

programa, kao i izvješća izvršenja programa komunalne infrastrukture, programa gradnje komunalne 

infrastrukture, vrlo pedantno i u svakom obrazloženju smo dali jedan presjek gdje se točno može vidjeti 

gdje se sredstva troše. Također važno je za reći ono što je veliko i što se događalo krajem prošle godine, 

kada se i pripremao proračun, planiralo se uvođenje riznice gdje smo uspjeli uvesti punu riznicu. Sada 

čujem da neke Županije to još nisu uspjele uvesti, mi smo uspjeli u vrlo kratkom roku. I to će nam 

svakako pomoći da bolje pratimo i prihodovno ali i rashodovnu stranu.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Dosta je tu bilo materijala i ako netko kaže da proračun za prošlu godinu nije 

bitan, po meni je puno bitan jer pokazuje trendove. Prihodi su smanjeni što zbog ovoga što zbog onoga, 

a što se tiče rashoda nisam išla detaljno ali vidim jako dobro ulaganja u opremu su smanjena, ulaganja 

za kulturu su smanjena, ulaganja za sport su smanjena, prezentacije su recimo narasle. Nikakvih 

značajnih ulaganja nismo imali u nešto što će nam donijeti buduće prihode ili to ne vidim. Sukcesivno 

je nama jedna četvrtina vidim iz programa nekih pomoći, 800.000,00 eura je iz neke pomoći. Mislim da 

je naša prihodovna strana jako slaba. Nemam pitanja već je to čisto komentar. Svugdje se smanjuju 

davanja u principu i na žalost ne vidim tu nekakvog razvoja.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Ova stavka naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela je narasla za 320%. 

Ne razumijem nisu se povećale naknade vijećnicima. Piše da je bilo planirano 5.900 eura, a izvršenje je 

18.949 eura.  
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Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Taj dio je narastao jer su 

proračunski korisnici uveli naknade za svoje vijećnike. Da i mislim da je to Vrtić i imamo mjesečne 

isplate. 

 

Vijećnica Sandra Perina:  Isto tako reprezentacija sa 38 na 51. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Na proslavi dana općine nikada nije bilo više uzvanika što ove godine. 

Također proračunskim korisnica sukladno zakonu podigli smo plaće jer da nismo bili bi u prekršaju. 

Kada se podignu plaće ostaneš bez novaca, vrlo jednostavno.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Kako ćemo se mi financirati za tri godine? 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Povući ćemo još više novaca iz fondova. 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Te pomoći koje je spomenula 

vijećnica su upravo te pomoći koje priželjkujemo iz fondova. Imamo krucijalni projekt Tragom prošlosti 

3,4 milijuna eura od čega su 3,1 milijuna europska sredstva.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Evo ima i mjera za uklanjanje uzroka negativnog poslovanja mjera za stabilno 

poslovanje. Kaže, proračun izmjene i dopune planirati za pokriće manjka. Kod planiranja izvršenja 

proračuna prioritete imaju zakonske ugovorne obveze. Kontinuirano praćenje naplate prihoda i 

poduzimanje obveza u skladu s njihovim ostvarenjem praćenje financiranja proračunskih projekata i 

aktivnosti iz tekućih kapitalnih pomoći, prijavom projekata na natječaj na europske i druge fondove. 

Smanjenje materijalnih rashoda uz zadržavanje kvalitete rada i poboljšanje uvjeta za razvoj malog 

poduzetništva.  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: I prije toga smo se nastojali 

ponašati sukladno tome. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Shvaćam da je situacija takva kakva je i zbog trinaeste plaće i svega ostalog 

što je.  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Pretpostavljamo da će se 

situacija ispraviti kroz daljnje razdoblje ali jednostavno moramo ispratiti i te projekte koji nam dolaze.  

 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su sa 9 (devet) glasova ZA i 3 (tri) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

GODIŠNJI 

izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Tisno za 2025. godinu 

 

 

Točka 21. Prijedlog Odluke o preraspodjeli sredstava u Proračunu Općine Tisno za 2025. godinu 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Sukladno Zakonu s datumom 

31.prosinca izvršena je preraspodjela i o tome se izvještava. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: Poticajna naknada za smanjenje količine otpada, što je to točno. 
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Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: To je u stvari kazna kojom na 

animiraju i koju moramo platiti.  

 

Vijećnica Sandra Perina: To je poticajna naknada s obzirom da Ježinac nije dovoljno razvrstao papira i 

plastike, nije zadovoljio standard odnosno ugovor i onda svaka Općina mora platiti poticajnu naknadu 

odnosno kaznu, jer potiče ih na bolje razvrstavanje. 

 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su sa 9 (devet) glasova ZA i 3 (tri) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

ODLUKU 

o preraspodjeli sredstava u Proračunu Općine Tisno za 2025. godinu 

 

Točka 22. Prijedlog Odluke o raspodjeli financijskog rezultata za 2025. godine u Proračun za 2026. 

godinu i projekcije za 2027. i 2028.  godinu 

 

Vijećnici više nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasovanje, a vijećnici su sa 10 (deset) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

ODLUKU 

o raspodjeli financijskog rezultata za 2025. godine u Proračun za 2026. godinu 

i projekcije za 2027. i 2028.  godinu 

 

Točka 23. Prijedlog Odluke o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodne godine 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 9 (devet) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa i 1 (jednim) glasom PROTIV 

usvojili  

 

ODLUKU 

o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodne godine 

 

 

Točka 24. Izvješće o izvršenju Programa socijalnih potreba za 2025. godinu  

Vijećnica Ivana Stegić: Imam samo komentar, dakle na ove dvije točke 24. i 25. utrošeno je 50 tisuća 

eura manje, a probijaju se troškovi za plaće, kazne i ostalo, a troškovi za socijalu i kulturu se smanjuju. 

To mi se baš ne sviđa, ali to je neki trend u proračunu.  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Obično se zna dogoditi da se u 

jednoj godini financira neki objekt ili uređenje nekog objekta. U prošloj godini je toga bilo manje pa je 

zato ukupno ostvarenje manje, a davanja za socijalne potrebe i kulturu i naše udruge nisu smanjene. 

Svake godine nastoji se barem 10% povećati, ali ako se u toj godini uređivao neki objekt koji spada na 

primjer pod kulturu, u sljedećoj godini ga nema i naravno da je izvršenje manje ako gledamo ukupnu 

svotu, ali u tećoj godini ćemo na primjer imati dva objekta pa će to onda izgledati duplo veće.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Oprostite ali izgleda da se opet ne razumijemo, kada nešto planiramo u 

proračunu se ostavi toliko novaca pa mi je krivo da se ne iskoristi. Tko je kriv, udruge ili socijala ili 

netko drugi ne znam ali žao mi je da nisu iskorištena sva planirana sredstva. Neki troškovi se probijaju, 

a baš za kulturu, socijalu i sport se ne probijaju nego ostaju neiskorišteni. Nije puno, 50.000,00 eura na 

godišnjoj razini, ali opet šteta. 
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Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 10 (deset) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalnih potreba za 2025. godinu 

 

 

Točka 25. Izvješće o izvršenju Plana javnih potreba u kulturi za 2025. godinu 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 9 (devet) glasova ZA i 3 (tri) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana javnih potreba u kulturi za 2025. godinu 

 

 

Točka 26. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2025. godini 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 8 (osam) glasova ZA i 4 (četiri) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2025. godini 

 

 

Točka 27. Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 9 (devet) glasova ZA i 3 (tri) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture  

za 2025. godinu 

 

 

Točka 28. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 10 (deset) glasova ZA i 2 (dva) SUZDRŽANA glasa usvojili  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

 

Točka 29. Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara 

od interesa za Općinu Tisno u 2026. godini 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Radi se o 

zakonskoj obavezi, sve te operacije su već izvršene u ožujku ove godine, a sljedeća točka dnevnog reda 

je izvješće o stanju zaštite od požara za 2025. godinu što je također zakonska obaveza. 
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 Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili  

 

PLAN 

operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 

Općinu Tisno u 2026. godini 

 

 

Točka 30. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Tisno za 2025. godinu 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Tisno za 2025. godinu 

 

Točka 31. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja i prehrane policijskih službenika za 

vrijeme turističke sezone 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prema uredbi Ministarstva dužni smo platiti smještaj i prehranu 

policijskim službenicima za vrijeme turističke sezone. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Što će točno raditi ti policijski službenici? 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kao i prethodne dvije godine, policijski službenici smješteni su u 

Jezerima, dolaze iz Slavonskog Broda. Jedan policajac bude direktno u postaji u Vodicama na ispomoći, 

a drugi bude ispomoć našim redarima na terenu.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Taj policajac koji ide u vodice bi trebao biti za naš dio. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Taj policajac koji ide u Vodice u pravilu je u patroli koja gravitira 

našem dijelu zbog Gardena i svega ostalog, dok je drugi kao pratnja komunalnim redarima.  

 

Vijećnica Sandra Perina: Tu je samo vidljiv trošak prehrane, nema smještaja. 

 

Mirjana Jakovljević, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Ugovor o 

smještaju još nije zaključen. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Isti je smještaj i isti uvjeti kao i prošle godine. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Je li to optimalan broj policajaca, imamo li možda potrebu i za više. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Mi smo tražili više ali njihove mogućnosti nisu veće. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o odobrenju financiranja smještaja i prehrane policijskih službenika za vrijeme turističke sezone 

 

 



30 
 

Točka 32. Prijedlog Odluke o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne 

medicinske službe za vrijeme turističke sezone  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kao i svake godine traži se financiranje smještaja liječnika tima s 

doktorom na našem području.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

 

ODLUKU 

o odobrenju financiranja smještaja liječnika dodatnih timova hitne medicinske službe  

za vrijeme turističke sezone 

 

Točka 33. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi 

 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Iz materijala je razvidno da se radi o izmjenama članka 8. i članka 10. Odluke o 

komunalnoj naknadi, preciznije, očito se radilo o pogrešci koja je nedavno zamijećena jer predmetni 

poslovni prostor može imati drugačiju poslovnu namjenu od proizvodne i u članku 10. riječ turistička i 

riječ apartmanski zamjenjuju se turističkim, a to je u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu. 

Za predmetnu izmjenu Odluke provedeno je savjetovanje u trajanju od 30 dana, točnije od 3. ožujka do 

2. travnja, nije bilo zaprimljenih primjedbi. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 11 (jedanaest) glasova ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili  

  

ODLUKU 

o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi 

 

 

Točka 34. Prijedlog Odluke o namjeri davanja koncesije za komunalnu djelatnost obavljanje   

dimnjačarskih poslova  na području Općine Tisno     

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o namjeri davanja koncesije za obavljanje djelatnosti dimnjačarskih 

poslova na području Općine Tisno, sve iz razloga što je 15. travnja 2026. godine je istekla postojeća 

koncesija za istu djelatnost pa je potrebno raspisati namjeru davanja koncesije, sve sukladno odredbama 

zakona o komunalnom gospodarstvu i Odluke o komunalnim djelatnostima, gdje prema našoj Odluci o 

komunalnim djelatnostima Općine Tisno između ostalog navedena uslužna djelatnost obavljanja 

dimnjačarskih poslova.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o namjeri davanja koncesije za komunalnu djelatnost obavljanje 

dimnjačarskih poslova  na području Općine Tisno 
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Točka 35. Prijedlog Odluke o sufinanciranju uređenja groblja Gospe od Gradine u Murteru 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zadnjih par godina dobivamo zahtjev da im pomognemo, Murteli 

koja već godinama radi neke zahvate na groblju Gospe od Gradine. Kako je to zajedničko groblje Betine 

i Murtera, svake godine smo pomagali i mislim da je to u redu, jer rade održavanje groblja koje koriste 

i mještani naše Općine. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da za raspravu zbog povezanosti temom objedine točke od 

broja 36. do broja 53. dnevnog reda, a onda o svakoj zasebno glasuju što su vijećnici i prihvatili. 

 

Točka 36. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: već je maloprije načelnik kroz aktualni sat spomenuo, a radi se o neuobičajenoj 

praksi katastra koji je očito dobio uputu od Državne geodetske uprave. Doslovno se radi o tehničkim 

odlukama gdje se preambula svake odluke mijenja na način da se više ne koristi da se donose na temelju 

Zakona o naseljima nego na temelju Zakona o cestama i na temelju Zakona o regionalnoj i lokalnoj 

samoupravi. To bi se odnosilo na prijedloge odluka od točke 36. do točke 50. i onda od 52. do 53. 

dnevnog reda. Dakle samo je jedna izuzeta dnevnog reda, a to je Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o 

nerazvrstanim cestama, s obzirom da smo nedavno donijeli Odluku o imenovanju ulice Put plaže Jazine 

u Tisnom i Odluku o imenovanju ulice Donji put u naselju Jezera. One se samo popunjavaju u popisu 

nerazvrstanih cesta općine Tisno.  

 

Vijećnica Ivana Stegić: Imamo ulicu Put Rasta i Put Hrasta, radi li se o pogrešci? 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Praktički radi se o jednoj ulici koja do kraja katastarske općine Tisno ima naziv Put 

Hrasta jer je tako u Tisnom zovu, a Jezerani tu istu ulicu s Jezerske strane zovu Put Rasta. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: Mislila sam da je tipfeler jer nikada nisam čula za Put Hrasta.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Svaka ide do kraja svoje katastarske općine. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Krnići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 37. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Vlašići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 
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ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Vlašići u naselju Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 38. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Don Antuna Božića u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Don Antuna Božića u naselju Jezera 

 

 

Točka 39. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Gušća u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Gušća u naselju Jezera 

 

 

Točka 40. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Poljan u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Poljan u naselju Jezera 

 

Točka 41. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste A.B. Kapitanovića u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste A.B. Kapitanovića u naselju Jezera 

 

 

Točka 42. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Betinska u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Betinska u naselju Jezera 
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Točka 43. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Jandrinje u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Jandrinje u naselju Jezera 

 

 

Točka 44. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Rasta u naselju Jezera 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Rasta u naselju Jezera 

 

 

Točka 45. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Hrasta u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Hrasta u naselju Jezera 

 

 

Točka 46. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Šibenska u naselju Tisno 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Šibenska u naselju Tisno 

 

 

Točka 47. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Varoš u naselju Betina 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Varoš u naselju Betina 
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Točka 48. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Vale u naselju Tisno 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put Vale u naselju Tisno 

 

 

Točka 49. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Kapela u naselju Dubrava kod Tisna  

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Kapela u naselju Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 50. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Kapela u naselju Dubrava kod Tisna 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Kapela u naselju Dubrava kod Tisna 

 

 

Točka 51. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama 

 

 

Točka 52. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put plaže Jazine u naselju Tisno 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Put plaže Jazine u naselju Tisno 
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Točka 53. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Donji put u naselju Jezera 

 

 

Točka 54. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “WOO-HOO“ obrt za usluge u 

turizmu,  za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za iznajmljivanje 

plovila na motorni pogon 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o ponovljenom natječaju za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za 

razdoblje od 2026. do 2028. godine, s obzirom da je Plan upravljanja na snazi do 31. prosinca 2028. 

godine, raspisan je ponovljeni javni natječaj, na koji su se javila dvojica. Radi se o 54. i 55. točki 

dnevnog reda istog ponuditelja za dva različita broda. Iz materijala su razvidne točne pozicije. 

Povjerenstvo za dodjelu dozvola na pomorskom dobru je odradilo postupak iz kojeg postoji zapisnik o 

otvaranju ponuda i procjeni. Na temelju odluke predstavničkog tijela i sukladno pravilniku o sadržaju 

plana upravljanja pomorskim dobrom, dužni smo Odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za 

dodjelu dozvola donijeti u roku od 30 dana od isteka roka za dostavu ponuda. To je bilo 22. svibnja što 

znači da smo u roku i to bi bilo ono što je najvažnije za naglasiti.   

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “WOO-HOO“ obrt za usluge u turizmu,  za dodjelu dozvole na 

pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni pogon 

 

Točka 55. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “WOO-HOO“ obrt za usluge u 

turizmu,  za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za iznajmljivanje 

plovila na motorni pogon 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su JEDNOGLASNO usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “WOO-HOO“ obrt za usluge u turizmu,  za dodjelu dozvole na 

pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za iznajmljivanje plovila na motorni pogon 

 

Točka 56. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “Principessa”  obrt za 

ugostiteljstvo,  za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za ugostiteljsku 

djelatnost pripreme i usluživanja pića i hrane za  sredstva objekt i terasu 
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Vijećnica Sandra Perina: Žao mi je što je došlo do nesporazuma i mislili smo da se više ne može, ali 

drago mi je da je ispalo da se može ponoviti natječaj i bolje da su se ljudi javili. Možemo li ponovno 

ponoviti? 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Možemo, samo što je sezona praktički već počela. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Dobro je da se na Jazini nešto dešava. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: S obzirom na borbu koja nam slijedi mislim da je to jako dobro i da 

se time dokaže da je plaža javna, a ne da je jednog dana možda netko uzurpira. 

 

Vijećnica Ivana Stegić: Trebali bi onda ponoviti natječaj i razglasiti ga na sva zvona, ništa nas ne košta. 

 

Vijećnica Sandra Perina: Možda da ga stavimo na facebook i slične društvene mreže.  

  

Vijećnica Ivana Stegić: Imamo slobodnih 5 od 6, pa kada se radi plan za plaže da nisu svi isti, da se 

napravi plan i odredi sadržaj koji nam točno treba.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinskopravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Što se tiče tog raspisivanja natječaja u članku 71. na temelju Plana upravljanja 

pomorskim dobrom izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je do 1. veljače tekuće godine 

objaviti javni natječaj, a onda stavak 2. tog istog članka kaže ako izvršno tijelo jedinice lokalne 

samouprave ne objavi javni natječaj u roku iz stavka 1. ovog članka, smatra se da u tekućoj godini neće 

davati dozvole na pomorskom dobru. Namjerno sam ovo pročitao, a onda iz Uredbe o vrstama 

djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru u članku 22. stoji, u 

ponovljenom natječaju, pa da ne čitam sada sve, ako temeljem provedenog javnog natječaja za djelatnost 

koja je od važnosti za davatelja dozvole nije zaprimljena niti jedna ponuda. Iz ovoga se da iščitati da je 

ponovljeni natječaj moguć. Dakle ponovljeni je moguć ako je bio natječaj do 1. veljače jer se određene 

pozicije nisu popunile. Ako nije raspisan natječaj do 1. veljače, onda se nema pravo na to u toj godini. 

Prve dvije godine u Ministarstvu nismo imali nikakav kontakt niti smo dobili ikakav mail da bi itko 

pojasnio. Zakon je donesen dosta brzo i jako puno novosti je tu bilo i jako puno Općina i Gradova se 

nije snašlo u tim promjenama, mi na svu sreću jesmo. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja na ovu točku dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su sa 9 (devet) glasova ZA i 3 (tri) SUZDRŽANA glasa usvojili 

 

ODLUKU 

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja – “Principessa”  obrt za ugostiteljstvo,  za dodjelu dozvole na 

pomorskom dobru za razdoblje  2026.-2028.godine za ugostiteljsku djelatnost pripreme i usluživanja 

pića i hrane za  sredstva objekt i terasu 

 

 

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 9. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 

21:05 sati. 

 

 

Zapisnik izradila:                                                                                           Predsjednik: 

Mirjana Jakovljević, mag. iur., v.r.                                                                Jere Pavić, v.r. 


